



12+

Почему Запад не любит Россию

Александр Бойко

Александр Иванович Бойко

Почему Запад не любит Россию

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=66747078

SelfPub; 2021

Аннотация

Среди многочисленных факторов, из которых складывается человеческая разумность по мнению большинства психологов и социологов, самым главным является жизненная позиция. Человеческие поступки и человеческое поведение напрямую связаны с его внутренним убеждением и его точкой зрения на окружающий мир. Совершая поступки, человек всегда надеется на благополучный исход задуманного, на то, что потраченные усилия и материальные средства обернутся прибылью во всем, что касается жизненного успеха. Неудачные начинания оборачиваются стрессом, разочарованием, а иногда и депрессией. Как нужно действовать, чтобы достичь спланированного успеха, как увидеть конечную фазу задуманного, как приобрести предвидение. Как идти по жизни уверенно не наугад, зная наперед, что может случиться.

Содержание

Предисловие	5
Овладевать миром разговаривая	8
Такой привлекательный и такой нереальный мир	23
Мир реальности экономической	29
Глобализация по-научному	32
Общество, запрограммированное на самоуничтожение	46
Свобода прогрессивная, но не цивилизованная	55
Глобализация естественная	65
Территория бесконечного движения к совершенству	76
Миссия объединения и различения	95
Порядочность свойство нравственности	123

Александр Бойко

Почему Запад не любит Россию

«Здоровье и недуг души определяются
добром и злом, совершаемыми ею.»

Аль-Фараби.

Предисловие

Эта книга о поисках правильной жизненной позиции и выборе правильной точки зрения, в условиях постоянно меняющейся жизненной ситуации.

Западный образ мышления предлагает выбирать из несогласованных, но стремящихся в одну сторону мнений разных специалистов о принципах улучшения всего планетарного человеческого сообщества. Считающийся величайшим философом XX века американец Ричард Рорти говорит о забытом со времен Древней Греции способе овладения всем миром. Человек науки, европеец Клаус Шваб утверждает, что глобализация возможна только на основе бескорыстной любви, сочувствия и солидарности между бесполыми существами – ангелами человеческой природы – новыми руководителями всего мира и остальным человечеством, способным создавать ВВП. Материалист и коммерсант Эгон фон Грейерц предлагает перейти к истокам монетарного бытия в связи с грядущим мировым кризисом всех финансовых институтов.

На фоне такого разнообразия западных жизненных перспектив восточная сторона земного шара представляет свою монолитную версию будущего, которую способно претворить в жизнь государство, руководимое Волей Неба.

Единственная действующая сила, от которой в действи-

тельности могло бы многое измениться в полезную сторону для всех, государство, которое иногда называют срединной цивилизацией, на мировой арене мнений и тенденций пока не представлена ничем существенным.

Мир привык, что на Западе рождается мода, рождаются правила поведения и рождаются идеологии. Жить, так как живут на Западе правильно и прогрессивно. Запад – это цивилизация, предприимчивость, инициатива и технологии. Запад начало глобализации.

Так принято считать, так сформировано мировое общественное мнение, таким его создают и навязчиво поддерживают вездесущие западные средства массовой информации.

Эталоном правильной самой лучшей жизни в мире считаются Соединенные Штаты Америки. Лучший в мире ВВП, Лучшая в мире демократия, лучшие условия для жизни и лучший в мире образ добивающегося реализации всех своих устремлений западного человека.

При всем при этом США не проводили захват чужих территорий с целью установления колониального режима, как это делала Великобритания, не начинали опустошительных войн, как это делала Германия, не преследовали внутри собственного государства инакомыслящих, как это бывало во многих государствах с тоталитарным режимом.

США самое правильное государство в мире, образец для подражания и полюс притяжения к которому нужно стремиться.

Это самая распространенная точка зрения среди западных и среди некоторых восточных государств. Россия с такой точки зрения выглядит не так привлекательно. По мнению людей, исповедующих западный образ мышления Россия единственное государство на всем постсоветском пространстве, которое не признало поражения в холодной войне и которое пытается строить свою собственную демократию на каких-то непонятных для Запада принципах. Запад Россию не понимает и потому ему кажется, что Россия играет не по правилам. Играет не по правилам, установленным Западом, а играет по каким-то не выгодным, не всегда полезным для Запада и потому неправильным правилам.

Точка зрения России не всегда совпадает с точкой зрения Запада. Это вызывает раздражение и дает повод опасаться, что в какой-нибудь важный для Запада момент Россия поступит не так, как нужно будет Западу и не так, как нужно будет для процесса иницилируемой Западом глобализации.

Овладевать миром разговаривая

Как объяснить слепому человеку, что такое свет, как объяснить глухому человеку, что такое звук. В случае необходимости можно обратиться за помощью к физике и тогда можно будет сказать, что свет – это поток фотонов, звук – колебательный процесс определенной частоты и эти утверждения будут правдой, будут истиной, но правдой и истиной только, с одной физической стороны. Будут правдой не полной. Как объяснить человеку, лишенному природных способностей, как выглядит закат над морем, какие ощущения вызывает музыка. Не имеющие возможности познать красоту или гармонию звуков эти люди, тем не менее, живут своей жизнью и верят в существование искусства, верят в существование культурной составляющей в жизни других людей. Лишенные возможности самостоятельно ощущать и созерцать эти люди все же считаются с мнением людей, не обделенных, и верят в то, что искусство приносит пользу, в то, что оно даже необходимо для полноценной жизни общества.

Огромная масса людей убеждена в том, что присутствие множества внешних раздражителей вызывает в человеке сложные внутренние ощущения, тем самым рождая сложную натуру с богатым внутренним миром и развитым интеллектом. Чем сложнее человек, чем он образованнее и культурнее, тем легче ему ориентироваться среди законов и

правил окружающей реальности, т. е. внутренняя сложность приносит человеку пользу.

Из исторического опыта известно, что объективная реальность имеет свойство постоянно расти, расширяться и усложняться. Эту необратимую способность жизненного процесса человек называет прогрессом.

Прогресс же характеризуется технологическими новшествами, которые с одной стороны, как будто служат для облегчения и упрощения человеческой жизни, с другой стороны эту самую жизнь изменяют настолько, что к ней приходится приспосабливаться, осваивать и учитывать новые жизненные обстоятельства. Со временем к человеку приходит усталость, и он перестает обращать внимание на многие аспекты внутри изменившейся жизни, а нужно ведь идти вперед, нужно жить дальше и потому неизбежно приходится отказываться или не обращать внимания на вещи, которые устарели или мало отражаются на качестве жизни. При таких обстоятельствах становятся востребованными специалисты, которые знают, что важно, а что второстепенно и как нужно действовать в новых условиях.

Одним из таких специалистов стал хорошо известный западной цивилизации американский философ Ричард Рорти, названный величайшим философом XX века за то, что предложил, по мнению его почитателей, обоснованное видение будущих человеческих взаимоотношений и отношений человека с окружающим миром в условиях постоянно меняю-

щейся ситуации.

"Философия будущего" по словам Рорти нацелена на использование разных философских течений внутри которых имеются прагматично-прогрессивные положения. В соответствии с таким подходом обязательно должно будет возникнуть принципиально новое сообщество и новая культура, под действием которых состоится новая реальность с определенным смыслом жизни, отвечающим требованию современности – очищенное бытие при котором можно будет мыслить и жить в мире без Бога, без истины и даже без самого человеческого человека. Некоторый новый вариант сверхчеловеческого разума, принадлежащего новому сверхчеловеку. Напрямую о сверхчеловеке в многословных интеллектуальных упражнениях Рорти ничего не говорится, но упоминание в его работах имени Ницше наводит именно на такую мысль, а утверждение о том, что «мир нужно не познавать, а овладевать им и изменять его» оставляет все сомнения относительно того в какую сторону автор клонит.

Веком ранее у Ницше сверхчеловек появился на фоне «Презрения к слабому и больному человечеству, языческого взгляда на силу и красоту, присвоения себе заранее какого-то исключительного сверхчеловеческого значения – во-первых, себе единолично, а затем себе коллективно, как избранному меньшинству «лучших», господских натур, которым всё позволено, так как их воля есть верховный закон для прочих». В. С. Соловьёв. *Собрание сочинений*. СПб., 1903. Т.

8.

У Ницше сверхчеловек становится победителем бытия в будущем при помощи открывающихся способностей разума и физического здоровья. У Рорти человек уже пользователь. Победа уже свершилась, технологии влияния на окружающий мир, на природу, на человеческое общество уже найдены. Важные категории, на которые опирался человек в прошлой жизни, становятся не нужными по причине потери ими смысла. Наука приблизилась к религии тогда, когда появился физический релятивизм. Истина стала безнадежно не постижимой. Наука стала такой же неопределённой, как и религия. По его мнению, познание непознаваемого бессмысленно. Бытие не нужно познавать, не нужно докапываться до истины, не нужно забивать себе голову бессмысленными вещами и не нужно по этому поводу проявлять беспокойство. Все проблемы рассосутся сами собой. Общество частью, которого человек является, если не решит возникшую проблему философского, нравственного или морального содержания, то обязательно устранит ее путем изменения значимости. Если какая-то проблема ничего не значит, то и решать ее нет никакого смысла. Ее нужно просто не принимать во внимание, а еще лучше забыть о ней. Таким образом, прокладывается путь новому прагматизму – извлечению максимальной пользы из того, что есть. Если в обществе присутствуют какие-нибудь убеждения, мешающие извлечению пользы – эти убеждения нужно изменить. Сделать общественный

климат из враждебного благоприятным. Технологии для манипуляции общественным мнением существуют не для того чтобы их держать где-нибудь на пыльной полке, ими нужно пользоваться.

Ничего, что идея сверхчеловека не получила своего окончательного развития в XX веке. Нацистская Германия пользовалась слишком грубыми методами. Работать в этом направлении нужно мягче, тоньше, более изощрённо. На отдалённых территориях там, где общественный климат не очень благоприятный можно и пожестче. Там, где победа над бытием пока еще не свершилась нужно ей помочь. Выгода, прежде всего.

Особенность всей исследовательской деятельности Рорти заключается в том, что опирается она не на изучение и переосмысление опыта, накопленного человечеством, как делали все философы до него. Он движется по новому пути. Читать древние фолианты, по его словам, ему скучно и неинтересно. Все его усилия направлены на обсуждение тем интересующих общество. Разговор с современниками, он считает, намного привлекательнее и полезнее. Однако в таких условиях неизбежно образуется положительная обратная связь при которой влияние философа на общество попадает в зависимость от того чего хочет услышать общество. Иными словами Рорти увлеченно рассказывает активным представителям общественности то, что у них у самих на уме, оправдывая и объясняя неопрагматизмом, полезность выгоды в чистом ви-

де, не омраченном нравственными и моральными категориями. Сверхчеловек Рорти получается каким-то не симметричным, недоукомплектованным, не универсальным, каким-то специализированным.

Общество нового типа – общество индивидов, нацеленных только на выгоду – выгоду в любом виде в политическом, экономическом или гендерном. Все эти индивидуальные действующие силы поначалу вынуждены как-то соизмерять свои усилия с интересами других членов общества и считаться с пограничными условиями, но это только потому, что на их охране стоят государственные структуры, однако все течет и все изменяется. В предлагаемом обществе путем постоянных переговоров перемены происходят намного быстрее чем в обычном и приходит время, когда уже государственный аппарат становится на защиту искаженных традиционных ценностей, а цементировавшие общество правила начинают наполняются каким-то извращенным смыслом и перестают работать. Общество замирает в недоумении, не понимая, что происходит. Вся стабильная и налаженная комфортная жизнь начинает сползать в сторону неопределенности. Атмосфера общественных отношений пропитывается тревогой и беспокойством.

Справедливости ради нужно отметить, что в самом конце жизненного пути Ричард Рорти стал интенсивно прорабатывать тему иронии пытаясь оправдать необычность своих интеллектуальных усилий. Возможно, он сам не ожидал, что

его идеи получают такой общественный резонанс и будут приняты определенными группами индивидов как руководство к действию. Обращая на себя внимание, несогласной с его выводами части общества, разговорами об иронии он добился того, что эта другая часть населения приняла иронию в сфере непреходящих ценностей как насмешку. По этой причине Рорти опять пришлось на ходу реагировать, выводя на передний план защиты еще одну нужную категорию способную помочь в такой ситуации – солидарность.

Выводы, которые делаются на основании иронических разговоров, вокруг непреходящих ценностей приносят иногда выгоду тому, кто инициирует такие разговоры, но до поры до времени. По мнению Рорти настоящая ирония удел творческого меньшинства, авангарда человеческой расы, а солидарность характеристика культуры и общества в целом. Её формирование зависит в большей степени от воспитания и развития чувств, нежели от разума или рассудка. Она покоится на всеобщем уважении прав человека, на торжестве таких ценностей как равенство, достоинство и братство и зависит от доброй воли людей.

Иными словами, себе Рорти оставляет рассудок и право иронизировать, а всем прочим членам общества достаются чувства, обязательно чувства добрые. Гармония, которая должна будет установиться при таких условиях вовремя осуществлении практик иронии и солидарности, должна будет приводить к соглашению между слоями общества и должна

будет принести пользы больше чем поиски истины.

На лицо прямая эксплуатация чувственной стороны натуры, игра, направленная на использование индивидов, наделенных в большей степени добрыми чувствами, нежели разумностью.

Однако, не читая старые фолианты, Рорти упускает из виду то, что подобные ситуации уже существовали, и они не могут существовать долго. В свое время Платон называл иронию свойством софиста, а действие ее издевательским и двуличным. Надежды на избранность, на привилегированность разрушаются процессами просвещения, и обязательно приходит время, когда слои населения, наделенные добрыми чувствами, начинают понимать, что их добрые чувства считают недоразвитостью и что их бессовестным образом используют, попирают их достоинство. Ситуация осложняется еще и тем, что представители авангарда человеческой расы уверовав в свое превосходство начинают открыто издавать инструкции о том, как, в каких количествах и в каких случаях нужно проявлять чувства добрые. На полном серьезе в средствах массовой информации появляются рекомендации типа – «нужно не соревноваться, а сотрудничать», «проявляй терпимость, уважение и милосердие к чужим устремлениям». Видимо эра процветания и благоденствия уже установилась и принцип «каждому свое» стал выражать высшую форму справедливости. Только справедливость эта получается какого-то концлагерного типа. Более того вменяя в

обязанности низшему сословию проявление добрых чувств, привилегированное сообщество не осознавая пытается возродить отношения существовавшие 150, 200 лет тому назад во времена плантаторов рабовладельцев.

Подобные ситуации изучает наука, называемая общественной психологией. Общественные убеждения, господствовавшие в прошлые пережитые времена время от времени проявляются в настоящем тогда, когда в современности отсутствуют рациональные, простые, понятные любому человеку нормы и правила поведения, основанные на естественных незыблемых законах. Энергетика общественного сознания также, как и энергетическая структура личности не терпит пустоты – если на месте конструктивного современного знания появляется вакуум, то автоматически это место занимает какой-нибудь пережиток из прошлого. Человек, не получивший должного воспитания, не имеющий внутренней убежденности в том, что прежде чем что-то иметь, нужно это заработать, начинает искать легкие пути дохода и выгоды, основанные на инстинктах, приобретенных человечеством в первобытные времена. Воровство ассоциируется с собирательством, мошенничество и грабеж с охотой. Из прошлого опыта общественной жизни в современность начинают транслироваться привычки рабовладения, феодализма или крепостного права.

Принципы Ричарда Рорти родились не на пустом месте. Заманчивые перспективы решения проблем без науки, без

кропотливого разбирательства по существу вопроса уже появлялись не однажды и большинство из них становились причиной неприятных, иногда катастрофических следствий для общества. Нацизм и коммунизм оставили в памяти человечества столько трагических воспоминаний, сколько не было со времен татаро-монгольского нашествия и крестовых походов. Оба этих явления результат упрощенного понимания сущности человека и человеческого общества.

Среди принципов Рорти много положений, взятых из современного релятивизма. Отождествляя релятивизм физический с релятивизмом философским, релятивисты XX и XXI веков убеждены в том, что в мире присутствует бесконечное количество вариантов для развития и человек, в том числе имеет право на бесконечное количество мнений, желаний и возможностей для их реализации. Однако рационалистический взгляд на окружающий мир заставляет делать другой единственно естественный вывод. Мир есть то, что мы видим, слышим, ощущаем и этот единственный вариант образовался не из такого уж бесчисленного числа возможностей. Реализация бесчисленных возможностей хаос. Наш мир хоть и изменчив по своей природе, но его существование подчинено определенному порядку. Каким бы изменчивым он ни был всегда существует единственная ситуация в которой мы живем и это тот ориентир от которого приходится отталкиваться, при этом обязательно учитывая правила и законы, присутствующие в природе. Принимать во внимание

и использовать все то, что накоплено наукой. Иначе мы бы не существовали. На этом принципе разрастается цивилизация. Относительность всего сущего в большей степени относительна к текущему моменту. Это та единственная стабильная позиция, к которой в своих рассуждениях вынужденно привязан и Ричард Рорти. Потому, что это факт и факт научный – аксиома. Отрицать его невозможно. Отрицать полезность науки на основании относительности всего сущего – это все равно, что отрицать полезность автомобиля на основании того, что любой новый автомобиль рано или поздно попадет в металлолом. Это значит не видеть полезность, которую приносит автомобиль за время своего существования, не видеть объективности прогресса. Научные знания имеют свойство накапливаться и среди них всегда есть такие, которые со временем устаревают. Некоторые научные взгляды, называемые гипотезами, перестают быть научными, но польза, которую они приносят за время своего существования остается. Истина не всегда становится очевидной сразу.

У прогнозов тоже может быть отсроченный результат, но они обязательно сбываются тогда, когда делаются на основе достоверной информации. Разговоры же суть, которых сводится к приобретению выгоды для инициаторов, обычно уводят истину в сторону и нарушают достоверность. Такое общественное мнение не может существовать долго. Обязательно приходят времена, когда истина торжествует. Естественный порядок вещей становится очевидным. В самих со-

единенных штатах существует часть населения, которая принимает иронию в сфере традиционных ценностей как глумление, и она придерживается несколько иного мнения относительно значимости разговоров. Прежде чем разговаривать, нужно хорошенько подумать, затем как следует поработать и только, потом выносить на суд общественности подготовленные предложения.

Неопрагматизм хоть и преследует на первый взгляд естественную цель выгоду, но без науки напоминает одноразовое блюдо, приготовленное в изолированной кастрюле. Судьба его без новых научных идей определена природой оно прокисает.

Выгода сама по себе полезное явление, уходящее корнями во времена первичного бульона. Благодаря выгоде миллионы лет вершилась эволюция среди животных, но пришли другие времена и там, где появился разум, выгода спустилась с вершины значимости на место естественного вспомогательного качества.

У древнего чувства выгоды существует такой же древний противовес – чувство страха. Чем значительнее выгодная перспектива, тем выше риск при её достижении. Потеря противовеса превращает выгоду в страсть, а страсть в любом виде – разрушающий фактор – явление, поглощающее человеческую натуру без остатка, направляющее все его действия и помыслы в одну сторону, сторону достижения одной цели. Любовная страсть, наркомания, алкоголизм или страсть

к материальным ценностям не дают человеку развиваться, не оставляют ему возможности думать и трезво смотреть на окружающий мир.

У разума нет противовесов, его цель беспредельное совершенствование, его невозможно отнять, однако у него есть возможность потеряться по причине какой-нибудь увлеченности. Чаще всего происходит это на фоне отключения от нравственности.

Нравственность и мораль появились в процессе эволюции в результате взаимодействия выгоды и страха как дополнительные полезные свойства человеческой природы. Вместе с любопытством, стремлением к необычности, чувством гармонии они составляют такое понятие как интеллект.

С появлением интеллекта человек становится способным приспособлять мир под себя, начинает им овладевать. Но вот беда жизнь от этого не становится спокойнее и стабильнее, она продолжает усложняться, а хочется ведь предсказуемости. Популярность таких специалистов как Рорти объясняется еще и тем, что в обществе проявляется дефицит контроля за хаотично развивающимся будущим и люди в надежде приобрести хоть какие-то рычаги влияния начинают больше разговаривать, но строить будущее одними разговорами не очень продуктивное занятие.

В современных динамичных условиях предсказать будущее очень сложно, строить его на ощупь занятие тоже малопродуктивное. Другое дело прогнозировать. В научном ба-

гаже человечества накопилось достаточное количество полезных знаний и инструментов. Нужно только читать, думать и работать. Интеллект, которым пользуются переговорщики, полезен на коротких временных интервалах, на длинных дистанциях эффективность его действия выражена слабо. Главное назначение интеллекта помощь человеку в обыденных делах. Решать производственные задачи, руководить поведением человека в стандартных жизненных ситуациях, водить автомобиль, участвовать в конкурсах, разговаривать. Интеллект ведает функциями коммуникативного характера. Разум качество более глубокое и как ни странно более открытое. Он на четыре порядка медленнее интеллекта, но именно его функции ведают будущим. Анализ текущей жизненной ситуации, планирование, логистические решения. Главная обязанность разума – планирование будущего на основе текущих ситуационных состояний в рамках известных законов и правил. Законов природы, законов государственных и международных.

Отказаться от науки и разговаривать в надежде на то, что найдется какая-то всеобщая выгода, выгода высшего порядка – движение в хаос – естественная энтропия, противостоять которой может только разум в союзе с волей. Чем больше индивидов вовлечены в разговор, тем меньше шансов найти общее решение. Обычные практики коллективного принятия решений – это принятие решений подготовленных, над вариантами которых трудились люди, обладающие необхо-

димыми знаниями и способные к размышлениям. Если вариант решения общественной проблемы представлен открыто, с объяснением всех негативных и позитивных факторов, то рациональность его очевидна и такой вариант не вызывает каких-либо бурных споров. Если решение готовится тайно и вбрасывается на обсуждение в момент эмоционального возбуждения разговаривающих, то это называется уже технологической уловкой. При таком течении событий общественная выгода не бывает выгодной.

Такой привлекательный и такой нереальный мир

Подходящих технологических приемов для искажения общественного мнения существует огромное количество, и применяться они стали давно с самого начала образования общественных отношений. Обычно это делается людьми, которых природа не наделила нравственными началами. Эти индивиды изначально убеждены в том, что нравственность – это атавизм мешающий приобретению выгоды. Наука определившая, что нравственность неотъемлемая часть нормальной человеческой личности тоже принимается ими как помеха и становится несовместимой с выгодой, становится бесполезной.

Такие люди, неустанно разговаривая, подводят общественное мнение к состоянию, при котором вещи, казавшиеся раньше глупостью, становятся руководящими факторами.

Приобретать выгоду в изменившейся ситуации или иными словами ловить рыбу в мутной воде для них естественное, натуральное занятие – это их призвание. Объяснить им, что это нехорошо, что это непорядочно невозможно. Они этого не поймут, не смогут, по причине отсутствия функциональных возможностей.

Во времена Древней Греции профессиональными учителями

лями, обучавшими знатную молодежь красноречию, было введено такое понятие как софизм. В отличие от философов, занимавшихся научными изысканиями в русле методологии институализированных философских школ софисты, будучи личными наемными учителями, для решения задач политического, ораторского или иного публичного искусства обращались к приемам плюралистического характера. По мнению философов методы софистов напрямую соотносятся с субъективизмом и релятивизмом. Платон, к примеру, методы постановки и решения задач софистами называл «призрачным подобием знания...». Аристотель считал подготовку учеников в таком ракурсе «натаскиванием». Осваивая подобные приемы, ученики приобретают не научное знание, а навыки «мнимого доказательства» в которых обоснованность заключения кажется верной и обязана чисто субъективному впечатлению. Настоящий логический или семантический анализ в такой ситуации отсутствует. Убедительность многих софизмов, их «логичность» обычно связана с замаскированной ошибкой или подлогом.

Как будто в противовес софистам в исторической памяти человечества присутствует имя легендарного античного философа, учителя Платона, воплощенного идеала истинного мудреца Сократа. С его именем связано первое фундаментальное деление античной философии на два периода. До Сократовский и после Сократовский. Главным предметом, привлекавшим внимание философов, до Сократовского

периода была натурфилософия. Работы же философов после названного периода ориентированы уже на этико-политические темы, главной из которых стала – воспитание добродетельного человека и гражданина.

Сократ считал, что истинное знание не сообщается внешним образом – оно формируется внутренним усилием. Иными словами, истинное знание рождается думаньем. Поверхностное мнение окружающих не согласованное с внутренним духовным миром человека знанием не является.

Сократ был убежден в абсолютной ценности добра и знания, в том, что они не могут быть отделены друг от друга: невозможно поступать мужественно или благочестиво, не зная, что такое мужество или благочестие. Поступок только тогда имеет моральный смысл, когда человек совершает его осознанно и по внутреннему убеждению, если же он ведет себя хорошо, потому что, «все так делают» – то если «все» станут вести себя плохо, не станет причин быть добродетельным. Норма нравственности должна быть автономной, и нельзя в вопросах истины и добра полагаться на мнение большинства.

Мнение большинства зависит от времени. Если во времена натурфилософии человеческую натуру рассматривали неотрывно от природы и добродетельные качества человека считались естественной необходимостью человеческого существования, то с появлением софизма на передний план по степени важности выходит выгода. Нравственность отодви-

гается на второстепенные позиции и таким образом появляется больше возможностей управлять мнением большинства. То, что впоследствии случилось с Афинами, многие историки считают прямым следствием деятельности софистов. Демократические принципы, служившие добропорядочным гражданам добропорядочным образом, приведшие город Афины и афинский образ жизни к мировой славе постиг кризис.

Афины проиграли войну Спарте и установили, по рекомендации со стороны победителя, новую политическую форму правления. Власть была передана тридцати тиранам, которые самым естественным образом оказались воспитанниками софистов. Правила они недолго каких-то полтора года потому, что править без настоящего знания и в те времена было очень трудно. Зарекомендовали они себя не лучшим образом, и общественность стала искать новые формы власти, но впоследствии ничего хорошего тоже не случилось. Люди, воспитанные на ценностях личной выгоды, сделали политическую арену – арену борьбы всех против всех. Постоянная смена власти привела к тому, что в своих неудачах элитная прослойка общества стала искать виновных. Так как Сократ постоянно был на виду, разоблачая неразумные действия властей, то и получил «по заслугам». Сократу предъявили обвинения в растлении молодого поколения и казнили.

Среди людей лишенных нравственного содержимого

очень популярен прием перекладывания вины с больной головы на здоровую.

Теперь, с исторического расстояния в две с половиной тысячи лет прекрасно видны разрушительные свойства стремления к выгоде любой ценой, видится картина изменявшегося мира в свете влияний человеческой природы. Демократия в Афинах так и не восстановилась. Сократ проиграл противостояние с софистами, но среди учеников у него был Платон, который продолжил развивать его философские достижения. На следующем этапе среди множества учеников Платона самым известным стал Аристотель, который воспитал и выучил Александра Великого. Александр же прославился тем, что покорил не только Афины со Спартой, но и весь Ближний и Средний Восток.

Лучшим политическим строем для жизни и развития человека, несомненно, является демократия. В этом были убеждены Сократ, Платон, Аристотель, и многие другие известные прославленные философы, но у демократии вместе со всеми ее достоинствами присутствует один существенный недостаток. Демократия аналогична возделанному плодородному полю, на котором вместе с полезными растениями прорастают и сорняки. Со временем в силу своей агрессивности и отсутствия нравственной составляющей сорняки начинают вытеснять культурную растительность. Поле становится непригодным для культурной деятельности. Требуется чистка. Происходят революции, войны и обязательно

эпидемии.

Люди, нацеленные на овладение общественными структурами, построенными до них, применяют методы Рорти, не понимая при этом, что достигнутый комфортный уровень при подобном воздействии разрушается. Неизбежность этого исхода подтверждена многочисленными историческими опытами. Подобные методы не жизнеспособны. Не читавшим старинных фолиантов, не очень образованным философам не приходит в голову, что любая утопия в число которых входит и неопрагматизм способна работать только в придуманной реальности в реальности статического мира. Реальность настоящая – реальная действительность выглядит совсем по-другому.

Мир реальности экономической

Иную картину мира, мира динамичного, мира антиутопии видит человек дела, человек который представляет реальный бизнес, швейцарский эксперт Эгон фон Грейерц, глава швейцарской управляющей компании. Этот мир в реальности выглядит совсем не так, как его хотят видеть благодущные философы глобалисты. По его словам весь мир живет во лжи: фальшивый мир, созданный Федеральной резервной системой и другими центральными банками, не имеет никакого отношения к реальности. Фальшивые деньги, фальшивые рынки, фальшивые компании, фальшивые банки, фальшивые процентные ставки, фальшивый доход ... фальшивое богатство, фальшивые дотации, фальшивые праздники и т. д. – всё это создает фальшивую жизнь для большинства из нас. Все эти фальшивые материальные ценности породили фальшивые морально-этические ценности.

Крах рынков акций и облигаций, полное уничтожение богатства инвесторов неизбежно. В следующие 5-10 лет произойдет величайшая передача богатства в истории. Поскольку большинство инвесторов будут держаться за пузыри на рынках акций и облигаций, их капиталы просто испарятся. С чем это связано.

С тех пор, как 50 лет назад Никсон закрыл «золотое окно», мир пережил беспрецедентный рост объемов кредито-

вания и печатания денег. Обеспечение валют золотом до этого времени держало центральные банки на коротком поводке, но с 1971 года в США и большей части мира царит всеобщее монетарное изобилие, а с 2006 года создание денег стало экспоненциальным.

В обществе принято считать, что дальше всё будет продолжаться так же, как и сейчас, и что глубинное государство будет контролировать всех нас в тоталитарном мире. Но мало кто понимает, что всякое государство или власти предрасполагающие вскоре полностью лишатся контроля. Они всецело зависят от мира, в котором позволено как будто всё и в котором они могут всё контролировать посредством долга и созданной ими фальшивой кредитно-денежной системы. Но эта фальшивая система висит на волоске и вот-вот рухнет.

По его мнению, мировая экономика всегда развивалась циклично. Если бы продолжительность и амплитуда циклов определялась естественными законами природы, то тех крайностей, какие мы видим сейчас, не было бы. В условиях постоянного вмешательства правительства и центральных банков циклы достигают крайностей, а эти крайности способны иметь катастрофические последствия и эти последствия мир вскоре увидит.

Когда это случится, всем будет очень плохо, но после этого, когда это пройдет, когда мир окажется по ту сторону, он станет лучше. Многие улучшатся, например, семейные и морально-этические ценности. Однако до того, во времена

грядущих трудных перемен важна будет поддержка родных и друзей. И нужно обязательно помнить, что в жизни многое дается бесплатно: дружба, дискуссии, природа, музыка и книги. Покупка гаджетов и путешествия на край света дают лишь временное удовольствие, отвлекают от действительности, но полезным переменам не способствуют.

Глобализация по-научному

О том, что мир должен как-то измениться в лучшую сторону мечтали многие поколения людей. Огромное количество способов влияния на этот мир было предложено и многие способы были опробованы, но мир продолжает нуждаться в улучшении. Среди множества способов изменения мира к лучшему большое количество людей отдают предпочтение способам традиционным, которые предлагают люди научного склада ума, люди хорошо развитые, отмеченные различными дипломами, степенями и званиями. Считается, что чем больше таких отличий, чем известнее человек науки, тем надежнее метод, который он предлагает.

Научное прогнозирование мира будущего и научный подход к улучшению мира настоящего – путь, которому предлагают следовать люди, образованные и с широкими взглядами. Эти люди не рекомендуют овладевать окружающим миром, а предлагают создавать ему условия, при которых он сам станет изменяться в лучшую сторону. Такой подход делает не нужным агрессивное овладение, он предполагает считать факт владения окружающим миром уже случившимся. Не нужно воевать, не нужно заниматься агрессивной политикой, достаточно сделать так чтобы люди сами захотели делать то, что для них кажется выгодным. По сути, этот метод является и самым эффективным. Не зря ведь его исполь-

зуют люди, наделенные самыми высокими властными полномочиями и самыми большими богатствами. К их услугам всегда самые новые, самые прогрессивные, самые передовые идеи. Для того чтобы свежеизготовленные работы научных авторитетов становились без промедления известными общественности, представление их происходит в присутствии высоких государственных деятелей. К примеру, книга, наделавшая много шума, книга экономистов Клауса Шваба и Тьерри Маллерет «Великая перезагрузка» была презентована общественности британским принцем Чарльзом. Авторы этой книги люди заслуженные, у них за плечами докторские степени, профессорские звания и множество научных работ, удостоенных внимания общественности.

Во вступительном слове принц Чарльз представил ее как план восстановления мировой экономики после пандемии COVID-19. Реакция мировой общественности была, мягко говоря, неоднозначной. Это случилось не потому, что там изложены какие-то неординарные или провокационные идеи. Все как раз очень прилично и научно. Более того во время ознакомления с текстом невольно ловишь себя на мысли о том, что где-то уже читал что-то подобное. Если бы по ходу разворачивающихся перспектив представленного плана не встречались эмоциональные отступления в виде сомнений и допущений, то предлагаемый сценарий не отличался бы от какого-нибудь пятилетнего плана развития народного хозяйства времен коммунистического прошлого в Советском

Союзе. Сомнения в тексте присутствуют по поводу того, что план может получиться, если люди захотят этого и не получится, если люди не захотят. Если бы в плане вместо сомнений присутствовала уверенность и устремленность, то все это очень напоминало бы передовицу официального органа КПСС газеты «Правда». Добавить бы туда еще какие-нибудь сроки намечаемого исполнения, назначить ответственных и вместо научной работы получилась бы «Программа». Программа наведения порядка в суетливом и бестолковом мире. Рьяные сторонники либерализма по этой причине приняли работу не очень благосклонно. Однако некоторые руководители-государственники западного толка отметили полезность и своевременность такого беспокойства о мировом благоденствии.

Основная мысль, проходящая красной нитью через весь план звучит так: – для того чтобы люди захотели осуществления плана им нужно немножко помочь. Сами ведь они не очень разбираются в политике и в экономике.

Нельзя упустить время COVID-19. Люди напуганы, не удовлетворены действиями своих правительств, они хотят иметь центры помощи. В первую очередь помощи здоровью. Пускай пока Всемирная Организация Здравоохранения оказалась не способной помогать людям в такой ситуации и действия ее можно назвать даже неадекватными, но так происходит только от недостаточного финансирования. Если правительства разных государств будут меньше думать о соб-

ственных суверенитетах и больше платить в общие надгосударственные органы, то и результат будет иным. Нужно больше вкладывать в органы защиты окружающей среды, больше внимания уделять улучшению капитализма, больше заботиться о космической лодке, пассажирами которой являются все жители планеты Земля. Само собой, разумеется, что лодке для управления обязательно нужен капитан и сплоченная компетентная команда. Люди хотят, чтобы ими управляли адекватные руководители, которые будут заботиться о здравоохранении, об экономической стабильности и справедливости. Нужна центральная сила, которая поддерживала бы порядок и наказывала нерадивых хозяйственников. Само собой, получится так, что у руля станет тот, кто сегодня предлагает свои услуги, тот, кто видит перспективу, видит глобальное будущее.

К сожалению, в условиях пандемии при пока еще слабых глобальных институтах происходит эрозия глобализации и происходит увеличение роли местных правительств. Но одновременно с этим углубляется и дефицит глобального порядка. На фоне непредвиденных обстоятельств высвечивается некомпетентность людей, обязанных решительными действиями удерживать жизненную ситуацию в зоне минимального риска.

Им приходится идти на «сложные компромиссы, такие как сдерживание развития пандемии и одновременное возобновление экономики, а это чертовски сложно». Не хвата-

ет увеличенного изображения, не хватает видения полноты картины так необходимой лицам, принимающим решения. Эпидемиологи, специалисты в области общественного здравоохранения, экономисты, социологи и все другие ученые оказывают помощь суверенным центрам, принимающим решения, но сколько пользы могли бы они принести будь у них полномочия и достаточное финансирование на глобальном уровне.

Для того чтобы показывать выгоду от движения в сторону глобализации обществу нужно говорить правду. Сама по себе, правда, во времена свободной информации не проблема. Люди научились ее проверять, имея доступ к разным источникам, и вопрос достоверности информации перестал быть актуальным. Важнее становится вопрос о трактовке получаемой информации. Мнение личное и мнение общественное серьезным образом отражается на выборе, который постоянно приходится делать в пользу той или иной жизненной ситуации. Точка зрения, которой может обладать общество или индивид обязательно отражается на его поведении. В связи с этим присутствие правильной точки зрения определяет правильное поведение.

В качестве примера приводится возможность расхождения точек зрения на одни и те же вещи у таких глобальных игроков как Китай и Соединенные Штаты Америки.

Мнение Китая в отношении Запада складывалось с середины XIX века со времен опиумных войн и до середины ве-

ка XX вплоть до окончания второй мировой войны. Сто лет вторжений, грабежа, насилия и унижений не могли не сказаться на китайском мироощущении. Точка зрения китайца формировалась в условиях, не очень способствовавших образованию доверительного чувства к Западу. По этой причине она не может отражать полноты реальной картины.

Соединенные Штаты Америки обладают выдающимся положением в современном мире. Это положение достигнуто и обязано своим существованием ценностям, сложившимся вследствие американского образа жизни. Точка зрения американца основана на непревзойденном господстве его государства над всем остальным миром. Экономическое превосходство США доказывает, что любая критика в их адрес несостоятельна и нет никакого сомнения в том, что США всегда поступают правильно.

Два разных мироощущения, две точки зрения, которые в силу сложившихся обстоятельств объективно реальны и существуют независимо друг от друга. Какая из них предпочтительнее? Какая выигрышнее?

Что было то прошло, реальность такова, какова она есть, ничего не поделаешь, завтра будет таким, каким его сделаем сегодня. США сегодня центр силы и центр культуры. Доллар надежное убежище. Сколько ему не пророчат падение, он все крепчает и так будет долго. Так есть потому, что США привлекательны. Потому, что точка зрения США на мировом уровне и значительнее, и весомее.

Человечеству всегда приходится жить в мире, наполненном различными рисками потенциально опасными для здоровья, для экономики, для комфорта, для семейного благополучия и для потомства. Все эти риски были исследованы, разделены по степени значимости и сведены в диаграмму, которая была опубликована в отчете Всемирного Экономического форума по итогам 2020 года. Степень влияния этих рисков зависит от трех факторов: взаимосвязанности, скорости и сложности. Сам факт приведения упомянутой диаграммы в начале плана «Всемирной Перезагрузки» служит отправной точкой для кропотливого и сложного анализа последствий глобального инфицирования COVID-19.

Мир станет другим, и каким ему быть будут решать люди, находящиеся в центрах глобального влияния. Чтобы работа этих центров была эффективной их нужно совместить с точками рисков. Люди улучшенного бизнеса, люди адекватные и коммуникабельные должны будут взять на себя ответственность управления глобальной системой и осуществлять эффективное противостояние рискам жизненного существования.

Если на планируемую взаимосвязанную и сложную систему быстрого реагирования посмотреть с точки зрения системности, то функциональная структура нового миропорядка представляется как проект нового феодального, монархического глобального мироустройства, который складываться будет не на территориальных картах, а на кар-

тах функциональных. Исторически сложившиеся суверенные государственные образования возникали на основе национальных интересов и всегда были привязаны к определенной территории. Новый же мировой порядок подразумевает развитие властных структур без территорий на основе 5 функций: экономической, геополитической, социологической, экологической и технологической.

Переход должен будет происходить естественным образом по желанию людей, населяющих планету Земля. Поначалу может показаться, что декларируя отмену национальной, народной и других видов собственности на ресурсы глобалисты подразумевают какую-то новую форму коммунизма. Однако у планирующейся формы имеется свое название – улучшенный капитализм, а капитализм не может существовать без собственности. Собственное дело, собственные средства производства и собственное информационное обеспечение основа новой системы мирового влияния. Каким боком к этой схеме будут пристегиваться планетарные ресурсы дело второстепенное. Должно будет произойти перереформатирование или перераспределение назвать это можно будет, как угодно. Важным станет процесс приобретения лицензий и разрешений на пользование ресурсами. Услуги, связанными с формальностями правового обеспечения будут заниматься тоже капиталисты частники так, что о судьбе планетарных ресурсов можно не беспокоиться.

Клаус Шваб, отделяя улучшенный капитализм от капи-

тализма обычного и капитализма государственного, почему-то избегает формулировки капитализм глобальный, хотя по факту улучшенный капитализм, невзирая на все благие намерения, которыми его хотят улучшать, является обычным капитализмом, подчинившим себе все государственные и общественные структуры. Благие намерения, которыми глобальный капитализм сможет улучшиться, будут исходить из функциональных центров влияния от самоназначившихся контролеров-руководителей таких же частников капиталистов, как и производители ВВП. Капитализация мирового сообщества должна стать тотальной. Получится капитализм сверху донизу и снизу доверху. Очищенная выгода в глобальных масштабах будет тем самым фундаментом, на котором построится новый улучшенный мир.

Со времен английской промышленной революции западный мир перестраивает и перекраивает окружающее пространство, подгоняя его под бизнес потребности, и в намечающейся ситуации с точки зрения ВВП мир должен будет стать более рациональным, однако в натуральной природе ВВП не самоцель у ВВП есть потребители – это цивилизация и прогресс. Естественные капиталистические устремления более ста лет тому назад исследовал Карл Маркс и очень убедительно изложил причины, по которым эти устремления нуждаются в сдерживании и мудром руководстве.

В любом государстве хищническое поведение капитализма сдерживает система чиновников, которая в свою очередь

контролируется различными общественными органами, то есть государство содержит внутри себя механизмы, обеспечивающие защиту от коррумпированных и не эффективных элементов, кроме того государство имеет возможность менять их работоспособными кадрами. Более того, в нормальном капитализме какой угодно вид деятельности автоматически имеет конкурентов. Иными словами, безудержное стремление капитализма к обогащению регулируется снаружи и изнутри естественными ограничителями. В системе, которую продвигают глобальные управленцы, подобные ограничители невозможны и потому не предусматриваются. Каждый из элементов управления будет находиться в одном из центров мирового влияния и будет окружен собственными средствами производства, собственными каналами информации, собственными офисами и т.д. Государственно-го регулирования уже не будет и заменить неадекватного руководителя капиталиста будет невозможно. Любой функционер будет собственником. Каждая функция глобального управления станет частной собственностью. Функции множественных государственных образований перейдут к единому глобальному государству без государственных органов, созданному на основе бизнеса. Такая очищенная от суверенитетов система бизнес управления станет результатом плана глобализации.

В своих ранних работах Клаус Шваб отталкивался от того, что в улучшенной капиталистической системе функции

регулирования должны будут опираться на систему заинтересованных лиц называемых стейкхолдерами, которые будут принимать самое непосредственное участие в создании долговременных ценностей формально общественной собственности. Что-то вроде глобального кооператива. По факту, на деле все созданные ценности стейкхолдерам смогут принадлежать недолго, за небольшой промежуток времени они естественным образом окажутся в собственности семейных и клановых образований. О природной естественности этих тенденциях очень подробно изложено в работе Ф. Энгельса «Происхождение семьи, частной собственности и государства».

В капитализме заинтересованных сторон частные корпорации позиционируются как попечители общества. Такие заботливые отцы планеты, радеющие о справедливости, о здоровье, о процветании всех членов общества, о всеобщем планетарном изобилии.

Многим читателям новая социальная форма Клауса Шваба очень напоминает коммунизм, но классический коммунизм Карла Маркса – свободная ассоциация индивидов. В улучшенном капитализме Клауса Шваба – индивиды свободно и добровольно подчиняются капиталистам функционерам – отцам единого планетарного народа. Еще одним отличием предполагаемой системы является сам путь к новому миру. Движение по направлению к коммунизму классическому предусматривает переход частной собственности на

средства производства в разряд собственности общественной. На пути следования к улучшенному капитализму частная собственность, напротив, распространяется дальше и глубже, охватывая все виды человеческой деятельности и общественной собственности. Если победит продвигаемая общественная форма, то в частную собственность на пожизненное владение с правом наследования попадут функции, принадлежащие сегодня разным государствам, и вместе с ними все планетарные ресурсы.

Во времена К. Маркса буржуазия и пролетариат считались двумя враждебными сторонами. За прошедшее время, за какую-то сотню лет буржуа превратились в работодателей, а пролетариат трансформировался в менеджеров и специалистов. Эксплуататоры из угнетателей превратились в кормильцев и благодетелей. Следующим этапом в преобразовании угнетателей, по мнению К. Шваба, должен стать период превращения их в ангелов. Вот что по этому поводу сказано в «Великой перезагрузке»: – «Сотрудничать и помогать друг другу должны все. Если мы, как люди, не будем сотрудничать, чтобы противостоять нашим экзистенциальным вызовам (среди прочего, окружающая среда и свободное падение глобального управления), мы обречены. Таким образом, у нас нет выбора, кроме как призвать лучших ангелов нашей природы». ... «Пережитая пандемия должна будет питать врожденное чувство сочувствия и сотрудничества, побуждая людей к большей солидарности».

Иными словами, угнетатели и угнетенные должны будут слиться в любовном экстазе, сочувствуя и помогая друг другу.

Еще на пороге возникновения марксизма американец Льюис Морган писал нечто противоположное: – "С наступлением цивилизации рост богатства стал столь огромным, его формы такими разнообразными, его применение таким обширным, а управление им в интересах собственников таким умелым, что это богатство сделалось неодолимой силой, противостоящей народу. Человеческий ум стоит в замешательстве и смятении перед своим собственным творением. Но все же настанет время, когда человеческий разум окрепнет для господства над богатством, когда он установит, как отношение государства к собственности, которую оно охраняет, так и границы прав собственников. Интересы общества безусловно выше интересов отдельных лиц, и между ними следует создать справедливые и гармонические отношения. Одна лишь погоня за богатством не есть конечное назначение человечества, если только прогресс останется законом для будущего, каким он был для прошлого. Время, прошедшее с наступления цивилизации, – это ничтожная доля времени, прожитого человечеством, ничтожная доля времени, которое ему еще предстоит прожить. Завершение исторического поприща, единственной конечной целью которого является богатство, угрожает нам гибелью общества, ибо такое поприще содержит элементы своего собственного уничтоже-

НИЯ».

Общество, запрограммированное на самоуничтожение

Льюис Морган написал об этом полторы сотни лет тому назад, и за прошедшее время богатство стало значительно больше, а способы его умножения стали еще искусней. Сразу после Второй Мировой войны для восстановления мирового хозяйства лидерам разоренных войной государств понадобились деньги. США оказались в очень выгодной ситуации и стали интенсивно инвестировать совместные предприятия, акционерные общества, различные фонды и сами государственные структуры. За три четверти столетия, вложенные удачно деньги создали Соединенным Штатам выдающееся положение и обеспечили господство над остальным миром. Богатства всей планеты стали питать самую успешную экономику. Никто не пытается вникать в истоки и структуру такой успешности. Принято считать, что американцы хорошо работают и хорошо зарабатывают, создавая собственный ВВП. Однако, серьезную долю этого ВВП составляет прибыль от удачно размещенных инвестиций в других государствах. После Второй мировой богатое государство, оказавшееся случайно в привилегированном положении, законно, по доброй воле людей, оказавшихся в безвыходной ситуации, выкупило у них право на суверенитет и право рас-

поряжаться национальной собственностью. Казалось бы, со стороны формального закона все правильно и даже красиво, можно было бы восхищаться такой изворотливостью и предприимчивостью, но с другой стороны такое положение вещей неестественно и безнравственно. Создавшаяся мировая ситуация соответствует положению о котором, в свое время негативно отзывался пророк Мухаммед. Это положение о «пожирателях роста», в котором говорится о людях, оказавшихся в сложной жизненной ситуации. Речь идет о займах под проценты (займы с ростом), которые вместо помощи для преодоления темной жизненной полосы кабальными условиями заводят заемщиков в ситуацию гораздо худшую.

Декларируя в средствах массовой информации сочувствие, сотрудничество и солидарность, позиционируя себя как ангелов человеческой природы, эксплуататоры-угнетатели нового времени демонстрируют цинизм невиданных масштабов, при этом рассчитывают не только на безнаказанность, но и еще на вознаграждение в виде пожертвований. Эти люди уверены в своей правоте, уверены, что так будет всегда потому, что им принадлежат технологии поддержания режима лояльности в любой точке мира представляющей интерес для бизнеса. Психологи, экономисты, социологи держат под контролем нужные территории и готовы в любой момент выдать рекомендации по улучшению ситуации. Технологически это выглядит несложно.

Предположим на контролируемой территории, в некото-

ром пока еще суверенном государстве начинают созреть какие-нибудь перемены. Для того чтобы исключить нежелательный исход событий и направить перемены в правильное русло нужно начинать действовать. Если грядут очередные выборы и если на горизонте имеется какой-нибудь мамочкин сынок или клоун, или какая-нибудь подходящая кухарка, то нужно дать им денег и поддержать в средствах массовой информации. Если выборы не очередные, а вынужденные то нужно дать больше денег, нужно прислать больше контролеров и социальных менеджеров, нужно всячески помочь либералам. Нужно помочь кандидатам на посты в будущем правительстве. На ответственные должности лучше продвинуть людей подготовленных, людей убежденных, в том, что инфляция – это польза для экономики, девальвация тоже не вредна, а иногда даже полезна. Они в этом убеждены потому, что их так учили в престижных западных вузах. Учить учили, но только не говорили всей правды о том кому это полезно и для кого выгодно. Вот и занимают недочуенные клоуны и кухарки с престижным западным образованием места, на которых должны находиться люди грамотные, люди ответственные и патриотичные. Государство все больше и больше теряет суверенитет, народ нищает, ресурсы тают, а средства массовой информации не перестают повторять, что цивилизованность возрастает, демократия процветает, а прогресс движется вперед невиданными темпами. Так происходит по всему миру кроме Китая, в самих США тоже.

Казалось бы, несметные богатства, стекающиеся со всего мира, должны были бы осчастливить самую богатую страну мира, должны были бы самым положительным образом отразиться на благополучии, образованности, разумности и общественном здравоохранении самого богатого государства в мире. Казалось бы, что те устремления, о которых говорили мудрецы не в какой-нибудь Древней Греции, а в той же Америке, еще полторы сотни лет тому назад должны были уже давно сбыться и создать идеальное справедливое общество.

«Демократия в управлении, братство внутри общества, равенство прав, всеобщее образование освятят следующую, высшую ступень общества, к которой непрерывно стремятся опыт, разум и наука». (Морган, "Древнее общество", стр. 552).

Луис Морган не поверил бы, если бы ему сказали, что в XXI веке четверть взрослых американцев будут неспособны читать и писать. Не поверил бы, если бы услышал, что США с самой дорогостоящей системой здравоохранения в мире оказались практически беззащитными перед вирусной эпидемией.

Демократия в управлении сегодня выглядит следующим образом: – «Глядя на нынешние американские выборы, мы начинаем понимать, что имеем дело с людьми, не имеющими никаких нравственных ограничений, эти люди руководствуются лишь безмерным вожделием власти и столь же безмерным презрением к человечеству». Это слова известного

европейского политолога, которые в похожих интерпретациях можно найти на страницах многих средств массовой информации.

А вот каким получилось братство внутри общества и равенство прав, о которых говорил Луис Морган: – «Считается, что общенациональные кризисы должны сплачивать американцев. Но сегодня, когда страна столкнулась одновременно с небывалой пандемией и обострением застарелых проблем расизма и неравенства, раскол в американском обществе глубок, как никогда. Негативные последствия этого раскола проявляются не только внутри страны, но и в ее внешней политике». Это мнение директора ЦРУ США.

Проблема эффективности и разумности общества была поставлена перед человечеством лучшими умами просвещения в XVIII и XIX веках. Они были уверены, что уход от рабства, от нещадной эксплуатации человека человеком, от бедности послужит толчком для невиданного в истории прогресса, станет причиной разумного и рационального использования природных ресурсов, станет поводом для создания разумного и цивилизованного общества, основанного на использовании естественных законов природы. Человек естественным образом должен был бы вписаться в окружающую природу, должен был использовать природные богатства не только для себя, но и для самой природы. Должен был помочь природе развиваться в окружающем пространстве, а еще больше внутри себя самого. Главной задачей об-

ественных структур, по мнению Льюиса Моргана должно было стать способствованиe цивилизованности индивида.

Высшая ступень общества, к которой непрерывно стремились опыт, разум и наука должна была бы в сравнении с ситуацией XIX века выглядеть значительно лучше. Однако в действительности, по факту она стала значительно хуже. Человек стал менее цивилизованным. Он в большей степени стал зависимым от своих первичных инстинктов, нежели от разума.

Такой мир действительно нуждается в улучшении. Улучшают, улучшают и доулучшались. Мир стал хуже, чем был. Может быть улучшают не так, улучшают не те или улучшают не с того конца. Пока одни пустой болтовней отвлекают население от насущных проблем, другие переводят планетарное достояние в бумагу. Кто же от всего этого получает выгоду, кому это доставляет удовольствие? Прогресс ведь продолжается, общемировое богатство, которое определяется не только цифрами на бумаге, но и реальным ВВП, накопленными произведенными ценностями, их ведь тоже становится больше. Однако для общества, для людей свойства богатства не становятся доступней.

Дело в том, что реальные богатства принадлежат реальным капиталистам, которые после «великой перезагрузки» после «всемирного лесного пожара», после любого из кризисов, при любом новом мировом порядке останутся там же где и были. Возможно, эти богатства станут насколько-то мень-

ше, но в большинстве случаев с переменной денежных знаков они будут стоять значительно больше, их реальная стоимость возрастет. Так было всегда. Материальная собственность не умирает. Умирает долг.

Основные собственники мирового богатства зашли так далеко, что научились обслуживать свои капиталы бесплатно. Государство, которому они платят налоги должно использовать поступающие средства для содержания самого себя. Но налоги уходят на содержание армии, содержание баз разбросанных по всему миру, флота и противостоянию придуманным вызовам. Здравоохранение, образование, полицию и другие общественные институты государству приходится финансировать в долг. По этой самой причине растет не цивилизованность, а государственный долг. В случае «мирового лесного пожара», который пророчит Эгон фон Грейерц, исчезнет в первую очередь государственный долг вместе со всеми долговыми обязательствами. Иными словами, исчезнет государство.

Такой формы капитализма даже Маркс не мог предвидеть. Капиталисты-материалисты оказались над государством и, накапливая свои капиталы, совсем перестали считаться с обществом. Оказалось, что все общественные институты можно содержать в долг, а долг еще и продать каким-нибудь не очень разбирающимся в экономике партнерам. Высшая форма изворотливости и цинизма. К программе самоуничтожения Соединенные Штаты Америки под-

ключили Европу, Японию, Южную Корею и т. д. тем самым продлевая время собственного существования. Пока сателлиты оттягивают на себя часть негативных тенденций, хозяин может какое-то время чувствовать себя спокойнее.

И все получается, как будто автоматически, само собой. Почему? Потому, что на службе у таких пожирателей мировой цивилизованности находятся популяризаторы ложных общественных идеологических концепций – пожиратели общественного разума.

Глубинное государство, представляющееся как альтернатива государству публичному, на самом деле является действующим звеном функционально обслуживающим реальный капитал. Реальные собственники мирового капитала не стремятся занимать какие-то публичные должности, они не любят привлекать общественное внимание. Деньги, как известно, суеты не любят, но деньги должны работать – выполнять свою главную функцию – кровь экономики, а кровь должна доставлять энергию в сферы производства. Любое движение требует постоянного внимания и заботы со стороны владельца. Строятся новые заводы, корабли, самолеты, новая сельскохозяйственная техника и таким образом стремясь к собственному росту, капитал попутно приносит пользу всему человечеству. Собственникам нравится это делать, они умеют это делать, но у них не остается времени для каких-то там занятий общественным благом в смысле улучшения мира. Вот тут-то и появляются добровольные помощники

КИ.

Свобода прогрессивная, но не цивилизованная

Взращенные на благодатной почве демократии свободные во всех смыслах люди для приобретения выгоды готовы оказывать любые услуги. Обычно индивиды подобного рода не стремятся обзаводиться семьей, им не знакомо такое понятие как дружба, они не выносят проявление бескорыстия в любом виде. По причине того, что они свободны от всяческих неформальных обязательств они могут уделять какому-то избранному занятию все свое личное время, все свои способности, и направлять все свои возможные силы на деятельность посвященную приобретению выгоды. На первый взгляд может показаться, что общественная приверженность обычным семейным и другим нормальным человеческим ценностям в скором времени должна оставить людей с таким «изъяном» на обочине жизни. Однако потребность в раскрепощенных, раскованных, быстро соображающих, коммуникабельных и безгранично верящих в себя личностях постоянно растет. К сожалению, или к радости, у людей с такими привлекательными для молодежи качествами есть один существенный недостаток – они не способны предвидеть. На заре цивилизации, во времена пророка Заратустры таких людей называли скоробегущими. Их нанимают или

назначают на должности, рассчитывая на их энергию и самоотдачу, но в таком человеке по истечении некоторого времени начинают проявляться свойства, называемые эффектом безнравственности. Его инициативы очень часто заводят в какие-то непредвиденные неприятные ситуации и никогда не оканчиваются спланированным результатом. Энергичному, волевому и целеустремленному индивиду постоянно требуется какая-то корректировка. Не имея внутренних базовых установок, эти люди вынуждены двигаться по жизни наощупь, тратя много времени на разговоры и прощупывание ситуации действием. На высоких постах такие специалисты оказываются бесполезными и даже вредными из-за неспособности следовать здравому смыслу, который рождается там, где находятся нравственные установки – начальные истоки разумности. Люди, не имеющие жизненных якорей и духовных ориентиров как следствие, не имеют способностей к анализу, они теряются в простых нестандартных ситуациях. Не понимая элементарных жизненных вещей, эти люди постоянно иронизируют, полагая, что такое поведение придает им общественный вес и добавляет интеллектуальной значимости. С их подачи в обществе закрепилось мнение, что ирония безобидное явление и некоторая доля юмора в сложной жизненной ситуации даже полезна. Человек, пользующийся такими приемами, всегда имеет успех в обществе, его с интересом слушают, ему аплодируют, поддаваясь обаянию рассказчика, забывают о начальном предмете

разговора, забывают о том, что сами-то тоже хотели сказать что-то полезное. Общественное мероприятие, превращается в спектакль, перестает быть серьезным и меняет вектор значимости. Постепенно начинают сдвигаться и общественные ориентиры. Людям начинает казаться, что правда, т. е. истина уже не имеет такого значения как раньше, что широта взглядов зависит от их оригинальности, от необычности, от радикальности. Постепенно то, что вчера казалось всего лишь иронией, сегодня становится действующим ориентиром.

Хуже всего случается тогда, когда такие ориентиры начинают проникать в образовательные структуры и закрепляются в официальных учебниках. К примеру, в учебниках математики появляются задачи, условия к которым «для расширения кругозора» по мнению составителей, прописаны нетрадиционно. Математика перестает быть строгой формальной дисциплиной, каковой должна быть и была изначально. Дети начинают опасаться подвоха и теряют интерес к самому предмету. Общество глупеет. Тоже самое происходит и с другими дисциплинами. Не очень адекватные дяди и тети подбираются и к пособиям дошкольного возраста. Не столько для расширения кругозора, сколько из собственной потребности к кривлянию, не сумевшие повзрослеть дяди и тети, вносят малолеткам в азбуку слова, которые им не нужны и никогда не понадобятся, слова которые искажают детскую реальность, к примеру, слова из специализирован-

ных каталогов, по археологии, географии или геологии. По их мнению, это расширяет кругозор. На самом деле детские возможности, от которых требуют взрослых способностей, от подобных информационных вливаний только страдают. Всею свое время. И такие «учебники» побеждают на конкурсах, получают государственную поддержку, их рекомендуют родителям. Родители и сами видят, что драгоценное детское внимание при таком подходе рассеивается, ребенок становится раздражительным и непослушным. Разумная серьезность, сосредоточенность, целенаправленность и постепенность в процессе приобретения знаний самым благотворным образом влияют на развитие и становление человеческой личности. Теперь эта педагогическая традиционность по самым банальным причинам становится не востребованной.

Пересмешники и приколисты уместны на сцене или на цирковой арене там, где их ждут, там, где им место, но не в обыденной серьезной взрослой жизни. Узаконенная общественным отношением глупость незаметно проникает в такие сферы, от которых зависит благополучие, здоровье и сама жизнь. Под влиянием приколистов люди теряют бдительность, подвергают опасности не только себя, но и общественные структуры, государство и саму человеческую популяцию.

Ситуация с облегченным отношением к жизни намеренно развивается и поддерживается людьми, лишенными нрав-

ственности, людьми, которые в конкретных ситуациях называются мошенниками.

Увлеченность иронией как раз и является стартовой причиной того фальшивого мира о котором говорит Эгон фон Грейерц. Несерьёзное отношение к экономическим инструментам ведет мир к прогнозируемой обреченности. Иллюзии, которыми живет мир, со временем обязательно рассеются, и улучшением мира займутся люди с другим внутренним содержанием. Сам Эгон фон Грейерц тоже предлагает улучшение мира, но у него нет плана. Вернуться к операциям на основе металлического оборота, отменить все бумажные деньги, отменить акции и ценные бумаги, заменить их золотыми и серебряными монетами не реально и неудобно.

Хорошо то, что имеет свою меру. Порядок начинается там, где есть понимание места, времени и меры. Там, где перепутаны значимости каждого из этих понятий случаются «Темные времена».

Улучшение мира возможно только от начала, от самого человека, от его естественных природных качеств. И все глобалисты прекрасно это понимают, у всех само назначающихся благодетелей рода человеческого в проектах и планах присутствуют обращения к человеческой натуре, к человеческим добрым чувствам, к человечности, однако при этом они не вспоминают о плане Даллеса, который в 1944 году начинал борьбу с этими самыми добрыми чувствами – с нравственностью. Начинал он с Советского Союза, со стан соци-

алистического лагеря, но за пятьдесят лет борьбы западный мир победил самого себя. Результатом этому стал фальшивый мир. Желая возбудить в человеке добрые чувства на фоне фальшивой действительности, все популяризаторы глобализма сетуют на отсутствие доверия, на слабое проявление солидарности, на отсутствие в человеке стремления к объединению.

План Шваба также, как и планы СМО (американская независимая организация в сфере международных связей), Бильдербергского клуба или Трёхсторонней комиссии не смогут состояться потому, что строятся без учета реальной жизненной составляющей. Они убеждены в том, что видят жизнь правильно исходя из того, что их точка зрения лучше, чем чья-то другая, и все точки зрения при этом стабильны. Приводя пример точек зрения Китая и США, К. Шваб не допускает мысли о том, что точка зрения Китая может измениться. Оговаривая в тексте плана условия, при которых мир должен будет принять ту форму, которую нужно Шваб говорит, что это произойдет тогда, когда люди захотят этого. Возможно, люди и захотят, только вот какие люди? Убедить китайца в том, что какой-то европейский председатель Шваб лучше, чем родной китайский руководитель надежда неосуществимая.

Для того чтобы начинать синтезировать из иллюзорного насквозь фальшивого западного мира еще одну фальшивую систему может быть и достаточно желания обманутых запад-

ных людей, но подключить к ним еще и восточные необозримые человеческие массы, соединить все это в одну единую глобальную экономико-политическую систему не получится. Мечты об искусственном глобальном мире утопия.

Прекрасный пример завуалированного наступления искусственности и фальши представляет Евросоюз. Публично ЕС придерживается идей гуманизма и такой модели общества, которую поддерживают граждане ЕС. Органы ЕС подчеркивают, что главными ценностями европейцев являются права человека, социальное равенство, экономическая справедливость, уважение к культурным, языковым и религиозным различиям, гармоничное сочетание традиций и прогресса.

Но, параллельно с пропагандируемыми всеми возможными СМИ такими привлекательными чертами улучшенного европейского общества, в недрах Европейского Парламента готовилась Хартия по правам человека, которая была в конце 2000 года утверждена тремя учреждениями ЕС: Европарламентом, Еврокомиссией и Евросоветом и была рекомендована к принятию всеми членами ЕС. Юридической силы эта хартия не обрела, так как некоторые страны усомнились в ее полезности. Хартия находилась в подвешенном состоянии 9 лет до конца 2009 года. За это время в европейских странах сменилось руководство, сменились некоторые жизненные условия, понадобилась корректировка основного договора, и потому пришлось подписывать Лиссабонский до-

говор, который изменил Договор о Европейском Союзе и Договор об учреждении Европейского Сообщества. О Хартии в объемном, насыщенном юридическими терминами новом Договоре ничего не говорилось, но ее под шумок каким-то образом пристегнули к условиям о начале действия Договора, и со вступлением в силу нового Договора вступила в силу и Хартия. Что же в Хартии такого, что заставляло ее 9 лет находиться не у дел, что там такого, что не понравилось европейцам, которые ее читали? Всего один единственный витиевато сформулированный и тем самым замаскированный пункт. В статье 23 о равенстве мужчин и женщин в пункте 1 подробно изложены экономические, социальные и прочие права двух полов. Этот пункт предполагает традиционно сложившиеся отношения и возражений ни у кого вызвать не может, но пунктом 2 вводятся дополнения «Принцип равенства не является препятствием для сохранения действующих или принятия новых мер, которыми устанавливаются специальные преимущества для недостаточно представленного пола». Переводя на нормальный язык, получаем: – равенство гражданских и прочих прав сохраняется только между мужчинами и женщинами. Для лиц, у которых личные свойства в смысле половых признаков не определены однозначно, закон закрепляет преимущества, и эти преимущества в будущем будут расширяться.

Содом и Гоморра могли бы только мечтать о таких правах человека, о такой цивилизованности, о таком «гармоничном

сочетании традиционности и прогресса».

На деле, по сути, прогресс в русле традиционной цивилизованности останавливается. 500 миллионов лет эволюции становятся напрасными, Европа устремляется назад в эпоху насекомых. Во времена начала специализации общественных функций. Во времена образования общественных объединений по типу муравейников или пчелиных семей. Да здравствует специализация по всем видам деятельности даже в процессе размножения. По мнению новых европейских прогрессивных руководителей все культурные и цивилизационные достижения заблуждение, развиваться нужно правильнее, по-новому, прогрессивнее. Мир будет улучшаться в смысле полной его реконструкции и очередное переформатирование в масштабах всей Европы уже идет потому, что произошла новая революция теперь уже гендерная.

Революция эта случилась оттуда, откуда ее не ждали, с самого верха. Как-то незаметно для населения Европы законом установились новые правила жизни, а закон нарушать нельзя. Формально народился новый элитарный слой. К управлению допускаются лица только с определенными свойствами. Новая элита постепенно осваивается и пока она еще не знает, что делать с людьми традиционной ориентации. Пока им разрешили обзаводиться семьями и иметь детей (Хартия это предусматривает, там есть специальный пункт), однако для руководящих структур Евросоюза традиционный, но не прогрессивный вариант не удобен. Для по-

полнения органов ЕС кадрами нужны будут правильно воспитанные и образованные дети, а где их взять. У традиционных семейных пар на территории Евросоюза будет трудно изымать детей без соответствующих законов. Для переведения ситуации в нужное русло как раз и понадобятся расширенные преимущества, о них так предусмотрительно и упомянули в Хартии. Чтобы люди успевали привыкать, новые преимущества будут добавляться постепенно, в нужной пропорции и форме. Как все это будет происходить предвидеть нетрудно.

Что, в конце концов, случится с Европой уже понятно, однако, что будет происходить со всей планетой пока еще не ясно.

Глобализация естественная

Глобалисты правы в одном – глобализация неизбежна, и она уже давно идет, но не искусственная, по воле безнравственных исполнителей. Глобализация идет природная территориально-функциональная такая, какая и должна происходить по естественным природным причинам. Сожаления Клауса Шваба о каких-то неправильных тенденциях из-за COVID-19 в виде усиливающейся мировой государственности, возвращению к религиозности и проявляющейся неадекватности глобальных институтов вроде ВОЗ самым наглядным образом подтверждают бесполезность и бесперспективность глобализации искусственной на базе частных формирований.

Естественная глобализация идет под воздействием натурального энергетического поля Земли при непосредственном участии естественного Творческого фактора и строится она по образу и подобию.

Дело в том, что образ и подобие – это не какая-то там метафизическая категория – это естественная схема построения любого живого существа, любой действующей живой структуры. Образом является план построения, а подобие говорит о том, что все сложные организмы устроены подобно простым и развитие идет от простого к сложному по определенным законам и пропорциям. По схемам свойственным живым организмам.

Мы живем в трехмерном мире, а это означает, что развитие любого процесса обязательно происходит между двумя полюсами, внутри напряженностей разного вида. Между северным и южным полюсами, между плюсом и минусом, между верхом и низом, между женщиной и мужчиной. Изначально на поверхности планеты все напряженности соотносятся с земным магнитным полем.

Чем сложнее живой организм, тем больше ему требуется степеней свободы. Самые простые организмы симметричны, они свободно перемещаются в жидкой или газовой среде и активируются только тогда, когда попадают в благоприятные условия. Вирусы и бактерии с точки зрения физики являются материальными точками и им достаточно трех степеней свободы. Организмы, у которых структура сложнее, не симметричны, у них имеются органы движения, органы потребления, выделения и размножения, эти организмы уже относятся к материальным телам и им необходимо шесть степеней свободы. У тех организмов, у которых имеются органы зрения, у организмов у которых имеется левая и правая сторона. У организмов, которые имеют возможность оценки среды на предмет выгодности, которые оценивают среду на предмет достижения благоприятных возможностей, появляются потребности в большей свободе. Эволюция вершит свое движение в сторону развития не только изнутри, но и снаружи. У животных вместе со способностями к приспособлению начинают вырабатываться способности интеллек-

туального характера.

Человеку на фоне физических степеней свободы добавляются еще и экономические, политические и социальные степени свободности. Однако использование какого-нибудь свободного действия может приводить не только к благоприятным результатам, но и к неприятным порой фатальным для живого организма следствиям. В самом начале образования жизни уже самым простым живым образованиям, для коррекции поведения в сложных условиях, понадобилось добавить очень мощную энергетическую составляющую – страх. Она помогает животным избегать негативных ситуаций. Эволюционное достижение, которым стал интеллект, обязано своим появлением двум движущим силам, двум полярным противоположностям выгоде и страху. Эти две первобытные категории и сегодня придают целесообразность броуновскому движению самых простых элементарных частиц человеческого сообщества. Более сложные в энергетическом отношении человеческие индивиды руководствуются в своем жизненном движении еще и другими соображениями нравственного, этического и морального характера.

Процессы глобализации не могут происходить по примитивной схеме в самой простой системе координат. Не для того трудилась миллионы лет эволюция и совсем не таков энергетический скелет в рамках которого уже идет строительство. Этот скелет выглядит как образ и подобие живого земного организма. Постепенно по мере усложнения созда-

ющейся конструкции он начинает ориентироваться на образ и подобие человека. Спинному мозгу человека соответствует центральный энергетический ствол земного шара, проходящий от африканских озер до северного полюса, по периметру которого расположены функциональные органы. Органы располагаются не симметрично, и потому обязательно формируется левая и правая сторона, затем нервная система, система кровоснабжения и т. д. Желудком себя назначили Соединенные Штаты Америки, но нужен ли он функционально и сохранится ли он в таком виде пока неизвестно. Спинной мозг существует не гипотетически, его представители – стволовые клетки уже который год постепенно замещают зараженные составные элементы других органов. Европа хоть и считает себя инициатором переселения многочисленных эмигрантов с территорий ближнего и среднего востока на самом деле помогает Творческому фактору в лечении. Живую культуру, зараженную раком можно восстановить, только вырастив новую здоровую ткань.

Постепенно заменяя больные клетки здоровыми, природный Творческий фактор использует европейские организационные институты в качестве медицинского инструмента. Запад и Восток стороны левой и правой ориентации. Функционально пока не ясно кто будет правой, а кто левой рукой, но уже сейчас понятно, что Америка и Азия, разные дополняющие друг друга части одного земного экономического, энергетического и интеллектуального тела.

Человеческий интеллект самый быстрый и отзывчивый инструмент среди всех инструментов, использовавшихся эволюцией, потому в процессе создания органов глобального разумного организма человек исполняет функции клетки, которые в свою очередь являются составными элементами на уровне отдельных органов внутри планетарного организма. Каждое человеческое сообщество – это сформировавшийся отдельный орган и для каждого из них находится своя работа.

Североамериканцы, к примеру, люди действия, легки на подъем, инициативны и очень подвижны. Главным жизненным принципом для них служит поговорка «лучше делать что-нибудь, чем не делать ничего». По этим самым причинам они являются авангардом человеческой расы. Разведчики и экспериментаторы действием они в тоже время нацелены на извлечение выгоды любым способом и любой ценой.

Европейцы в своей жизни похожим образом опираются на два мировоззренческих принципа. С одной стороны, непреодолимо тянутся к определенности, к обстоятельствам, которые ведут к жизненной стабильности и комфорту «закон превыше всего». С другой стороны, они стремятся к жизни, которая наполнена всевозможными событиями, т. е. к жизненной свободе и разнообразности.

Отдельный россиянин по ряду энергетических признаков находится в прямой противоположности отдельному европейцу. Европейец, с нескрываемой неприязнью относится к

определенным русским особенностям, например, «долго запрягают – быстро ездят». Характеристика, которую невозможно применить ни к одной другой национальности. Может показаться, что противоречивости личности, заложенной в таком свойстве уже достаточно для определения национальных особенностей, однако её дополняет еще один момент, на другом психологическом уровне «тише едешь дальше будешь». Естественные для россиянина свойства, по европейским меркам очень усложняют человеческую натуру и часто мешают политическим партнерам находить конструктивные решения, так как мешают человеку западной ориентации видеть реальность текущего момента внутри России.

Еще один серьёзный игрок эволюционного пространства Китай. Представляет соединение еще больших противоречий. Такое свойство называется синкретизмом. В Китае уживаются вместе совершенно разнородные начала. Начиная с Инь-Янь, там вместе сосуществуют разные политические идеи, разные религиозные верования, культы и философские учения.

В голове каждого китайца отдельные начала разделены по жизненным сферам. Очень удобно, когда один вид установочных требований коммунизм, конфуцианство и капитализм определяют отношения с властью и нормы поведения в повседневной жизни. Другой вид Даосизм определяет отношения человека с природой и со своим телом. Буддизм регламентирует мистическую сторону жизни (молитвы, гада-

ния и всевозможные ритуалы). На первый взгляд такое отношение очень сложно и запутано, но каждый китаец с детства, с молоком матери впитывает базовые нормы жизненного поведения и потому жизнь рядового китайца проста и понятна.

Казалось бы, в таком разнообразном мироощущении должно было бы найтись место и для прогрессивной западной экономики, но, несмотря на то, что страна глубоко связана с западными партнерами, Китай категорически отвергает западную модель с искусственной инфляцией и девальвацией. Результат, как говорится, налицо – ВВП растет дома. Ветер, надувающий паруса экономики в виде инфляции и девальвации о котором с таким уважением говорят в России, на деле оказывается не попутным, а встречным. Если бы китайские руководители слушали прогрессивных западных специалистов, то ВВП рос бы не дома, не в Китае, а автоматически хоть и не пропорционально, но прибавлялся бы к росту на Западе.

В каждом из представленных игроков с точки зрения глобализма скрываются свои плюсы и свои минусы.

Американские качества, усиленные безграничной верой в себя и в свои возможности очень полезны для покорения новых пространств и для приобретения выгодных позиций, однако в стесненном планетарном пространстве эти качества становятся разрушающим фактором, и остальное население планеты Земля вынуждено терпеть беспокойного и бестолкового соседа. К тому же эти люди обладают еще одним ка-

чеством, о котором с нескрываемой гордостью заявляют с официальной трибуны – толстокожесть. Они считают, что это образное определение, не слышать и не понимать партнеров, является положительным свойством. Не имея четко поставленной масштабной задачи, не имея ясного понимания общей цели, американский народ становится хулиганом, идущим на поводу у безнравственных группировок, считающих себя планетарной элитой и мечтающих о глобальной власти. Очередной четко определенный фронт с понятными и привлекательными целями смог бы направить американскую мечту в нужное и полезное для всей планеты русло, да они и сами были бы рады заняться чем-то серьёзным.

Объединенная Европа со своим стремлением к порядку и страстным почитанием закона могла бы противопоставить расшалившимся североамериканцам свое понимание мирного сосуществования, но Евросоюз попался в капкан собственной законопослушности, узаконив власть людей нетрадиционной энергетической конструкции. Неприятности внутри Евросоюза только начинаются, а его воля уже парализована, он уже не может оказывать какое-то заметное влияние на события мировой значимости. Пример тому Украина. Она хоть и находится в зоне европейской досягаемости, но Евросоюз никак не способен повлиять на сползание этого государства в хаос. Да и действия руководящих институтов внутри собственного объединения в условиях COVID-19, по мнению рядовых представителей обще-

ственности, носят характер бесполезной суетливости. Ждать от Европы какой-то нужной, полезной для всего мира прогрессивности нет никакого смысла.

Китай всегда был занят самим собой. Внешнему миру он уделяет внимание тогда, когда появляется опасность или возможность приобрести для себя пользу, и это внимание появляется ровно в том количестве, которое необходимо для размеров пользы. Самодостаточность и понимание мира в том виде, в котором он есть, определяют его мироощущение. Мир сам по себе, мы сами по себе. Рассчитывать на то, что Китай каким-то образом проявит заботу о мировом благоденствии, тоже не приходится.

Лучше всего о мировом благополучии могла бы позаботиться Россия, но она с нескрываемым благоговением смотрит в сторону Запада. Её столько раз обманывали, столько раз подводили, но она с какой-то обреченностью все прощает и продолжает вилять хвостом. Чувство достоинства, не самое развитое качество людей, получающих западное образование и находящихся на постах управляющих институтов этой страны. Способности и возможности России могли бы вырасти многократно, если бы она излечилась от той инфекции, от которой страдают западные элиты, от безнравственности. Русские качества, раздражающие Запад скрывающиеся под первой половиной поговорки «долго запрягают...» говорят о вдумчивости и предусмотрительности, а следующая часть поговорки «... быстро ездят» говорит о том, что про-

думанное и подготовленное действие не нуждается в корректировке. Излечившись, Россия могла бы начать все сначала. Начать с идеологии. Государство без идеологии все равно, что человек без определенного места жительства (БОМЖ). Неопределенность, возникшая от дружбы с Западом, проникла во все сферы бытия и не дает России развиваться.

У всех упомянутых политических игроков кроме России идеология имеется, и она работает, она делает государство таким, каким оно является. США государство выживания, создававшееся для извлечения выгоды любой ценой, в любых условиях. Оно достигло на этом поприще замечательных успехов. Европа – это ряд государств, которые всем своим существом стремились и стремятся к правильному закону, который смог бы им обеспечить максимальную свободу и комфорт одновременно. Китай государство само в себе, все идеологические течения в нем преломляются, раскладываются по полочкам и становятся полезными для натурального жизненного движения, которое управляется из единого центра власти. Люди для государства, государство для людей. Руководство, взращенное на принципах Конфуцианства, смело и эффективно ориентируется в жизненных перипетиях. Такое государство самостоятельно избирает для себя цели. Изберет приоритетным направлением ВВП, будет ВВП, невзирая на все ухищрения Запада. Модель такого государства хороша для жизни во враждебном мире почти также как и США. Различает их только образ действия.

США государство для индивидов. Интересы личности выше всего. В Китае выше всего интересы общества. Но и в том и в другом случае весь остальной мир без всяких условий рассматривается как источник выгоды, как источник сырья и благополучия.

Россия в этом списке единственное государство, у которого нет идеологии, но есть такие возможности и перспективы, которых нет у других. Однако Россия противится тому пути, который для нее приготовила природа. Россия застряла на перепутье, пытаясь следовать чужой назначенности, и никак не хочет понять, что от нее требуется, хотя на самом деле все очень просто.

Географически Россия находится в таком месте, от которого зависят и Запад, и Восток они это чувствуют, но принимают по-разному. Веди себя Россия соответственно своему назначению, процессы глобализации проходили бы более спокойно, и в мире было бы больше определенности. Чем же так примечательно расположение России.

Территория бесконечного движения к совершенству

Современная цивилизация существует и развивается благодаря нескольким постулатам электродинамики. Энергетика и информатика содержат в своей основе знания, смысл которых можно выразить несколькими предложениями, но благодаря этому знанию цивилизация смогла построить электрифицированный мир и обеспечить себе информационное благоденствие. Электрические динамо-машины, электрические двигатели и информационные устройства составляют основу современного производства и лежат в основе всего прогрессивного движения.

В проводнике, пересекающем магнитные силовые линии, возникает упорядоченное движение элементарных частиц, называемых электронами. Используя это обстоятельство, человек построил множество электрических машин и стал добывать электрический ток, освещая жилые пространства и места производственных процессов.

Обратимость явления индукции сделала возможным создание электродвигателей, подняв тем самым промышленное производство на новый уровень, сделала более удобным, более безопасным и скоростным транспорт.

Еще одно свойство электромагнитного мира – свойство

электронного устройства названного триггером позволило многократно увеличить информационные возможности всех направлений человеческой деятельности.

Используя свойства электрического магнетизма для приобретения выгоды, человечество многократно увеличило свои производственные и силовые возможности при этом, не вспоминая о том, что сам человек живет не на каком-то изолированном острове с идеально нейтральными условиями. Любая среда, с точки зрения энергетики, является, прежде всего, пространством, обладающим определенными энергетическими характеристиками.

Всё жизненное поле Земли находится между двумя магнитными полюсами. Любой живой организм, начиная с клетки, является проводником электрического тока. Поговорка о том, что жизнь – это движение, родилась не на пустом месте. Во время движения каждое живое существо испытывает со стороны магнитного поля определенное влияние, которое сказывается на его реакциях, на его поведении, на свойствах каждого живого организма. Некоторые дополнительные естественные факторы: расположение континентов, собственное планетарное вращение влияют как на климат, так и на естественное напряженно поляризованное пространство западного и восточного полушарий, естественным образом сказываются в формировании человеческой натуры.

Натура человека, проживающего на территории западного полушария, естественным образом проявляет характер

индивидуализма. Социальная, политическая и культурная жизнь в обществе настраиваются таким образом, чтобы все аспекты этой жизни способствовали человеку раскрывать свои индивидуальные способности, которые в конечном итоге нацелены на приобретение все большей индивидуальной выгоды.

Взращенный таким образом индивидуализм западного человека привел к тому, что каждая организация, каждая общественная структура западного образца должны непременно содержать в программе своей деятельности пункты о личном развитии, о личном карьерном потенциале, о личной успешности. На первый взгляд это замечательно. В таком обществе в обществе совпадающих интересов все должны быть своими, все должны понимать друг друга, должны помогать друг другу, но на деле приоритет личных интересов в критической ситуации берет верх. Если в нестандартной жизненной ситуации такой индивид не видит присутствия личной выгоды, то он остается равнодушным к чужим неприятностям или возможностям. Помощи от такого человека ждать не приходится.

На востоке отношение к выгоде приблизительно такое же, здесь западные и восточные партнеры друг друга отлично понимают. Однако действуют они на пути достижения выгоды цели не одинаково.

Политика двойных стандартов, с которой пришлось столкнуться России в XXI веке, была всегда, на нее не обра-

щали внимания потому, что Запад всегда представлял себя как средоточие цивилизованности, представлялся эталоном для подражания. Подросшие и просветившиеся партнеры к XXI веку стали понимать, что Запад не такой, каким себя представляет, он только старается так выглядеть.

Особенность восточной стороны заключается в том, что у нее вообще нет таких представлений как деловое равноправие или партнерство. Возможный соперник в подсознании всегда останется соперником. На переднем плане в сознании Востока превалирует такое представление как родственные узы. Волею Неба государство является большой семьей, а семейные отношения – это образ жизни в котором нет места чужакам. Когда Советский Союз назвал Китай братом, подарил ему Манчжурию, порт Артур и много других полезных вещей, то вместо благодарности получил претензии на дополнительные взносы в семейное благосостояние. Китай потребовал поделиться с ним производственными мощностями и технологиями изготовления атомного оружия, частью Тихоокеанского флота с подводными лодками и т. д. Для Никиты Сергеевича Хрущева, возглавлявшего в те времена СССР, такой оборот дела стал неприятной неожиданностью. Подтвердить свое братское расположение, таким образом, он, конечно, не смог, и дружба превратилась в годы враждебного противостояния.

На Ближнем и Среднем Востоке ситуация не столь категорична, но она являет собой психологическую картину про-

тивноположную почти открытым двойным стандартам запада. Восточная сторона будет уверять потенциального партнера в полной лояльности и будет рада сообщить ему множество приятных вещей. Если с ним приходилось иметь дело раньше, то они готовы к новому сотрудничеству и будут счастливы, видеть партнера вновь, а если уж и случалось что-то неприятное в прошлом, то виной всему обстоятельства и вражеские происки.

России приходится контактировать и с Западом и с Востоком. Везде приходится сталкиваться с лицемерием, но с лицемерием двух типов, двух видов энергетической полярности. В первом случае нужно поступать, так как вам рекомендуют потому, что ожидаемый от вас поступок будет для вашего же блага, у нас ведь все хорошо, и потому вам с нами тоже будет хорошо. Во втором случае вам нужно поступать, так как нам хочется потому, что у вас все замечательно, вы нам нравитесь, у вас все чудесно, и вы просто обязаны поделиться с нами технологиями, знаниями, своими достижениями и своими территориями. В семье, где все люди братья, не должно быть какой-то индивидуальной, обособленной собственности.

Настойчиво предлагая вам стать хорошим, Запад из самых добрых побуждений всегда имеет конечной целью перестроить вашу социальную, политическую и промышленную конструкцию таким образом, чтобы в ней не оставалось места для вас самих. Для того чтобы хозяйничать в чужом до-

ме и получать от этого удовольствие присутствие прежнего хозяина не требуется.

Восток в этом смысле менее привередлив. Можно разрешить покоренным народам вести собственное хозяйство, но за такую свободу нужно будет платить дань. Откажетесь, будете наказаны. Так было во времена татаро-монгольского ига в России и не только.

Что примечательно. Активность Запада и активность Востока чередуются 300 летними циклами. Начальную стадию возникновения Руси принято считать с IX века, со времени прихода на русские земли варягов во главе с Рюриком. Последующие 300 лет становятся периодом утверждения России как самостоятельной цивилизации. О роли Запада в этом процессе у историков можно встретить совершенно противоречивые мнения, но о том, что Россия на каждом этапе исторического движения выбирала для себя свой путь самостоятельно спорить бесполезно. Так было во времена принятия христианства, так было на пути параллельного развития с Западом. Степень тех или иных отношений с Византией и другими западными партнерами Россия определяла самостоятельно.

С середины XIII века в России начинается татаро-монгольское иго. Произошло принудительное сближение России с Востоком. Тяжелые, нищенские времена. Казалось бы, в таких условиях Россия всеми фибрами своей души должна была бы стремиться в сторону спасительного Запада, но на-

прыгая остатки сил и возможностей, Россия противится навязчивым приглашениям к «сотрудничеству».

Воспитанный и цивилизованный Запад не получая встречного положительного ответа приходит сам, для того чтобы проводить неподдающуюся соседку в лоно благоденствия и процветания. Невежливость и невоспитанность (по мнению Запада) российских представителей иллюстрируется фактами некорректного обращения с западными посланниками. К примеру, Александр Невский заставил тевтонских рыцарей убираться домой по льду Чудского озера, лед проломился и многие из них утонули.

Многие известные русские деятели в тяжелые времена советовали обращаться к мудрости народной. В истории российского государства в его культурном наследии есть немало поучительного, есть много образных примеров для того чтобы принять судьбоносное решение. Образ самой России на века воплотился в образах былинных героев, попадавших в нестандартные ситуации. Самый известный из них, самый таинственный, самый характерный и самый полезный – образ витязя на распутье.

На распутье люди начертали

Роковую надпись: «Путь прямой

Много бед готовит, и едва ли

Ты по нём воротисься домой.

Путь направо без коня оставит –

Побредешь один и сир и наг, –

А того, кто влево путь направит,

Встретит смерть в неизвестных полях...»

И. Бунин. На распутье, 1900

Назад идти нельзя, на месте оставаться тоже невозможно нужно продолжать движение. Прямой путь труден и опасен, по нему может двигаться только тот, кто имеет силу, волю и ясную цель впереди. Не многие решатся на такое движение да еще при условии не возврата домой.

Поворачивая направо, человек обрекает себя на недостойное существование. Он лишается производительной силы в образе коня и остается в одиночестве перед силами, которые насильственным образом лишают его нормальной жизни.

Поворот налево сулит полное небытие неизвестно почему, неизвестно от кого, неизвестно когда.

На первый взгляд в совокупности, варианты судьбы человеческой кажутся странными. Где же успех, богатство, счастье и все остальные человеческие радости к которым стремится каждый индивид, и которые являются мотиваторами

человеческой деятельности.

Среди представителей человеческой расы мало кому удастся пройти жизненный путь в комфортных условиях. Не существует человека, у которого жизнь никогда не омрачается неприятными обстоятельствами, у которого жизнь проходит в сытости, в прекрасном здравии и обеспечена в любых смыслах. Современное цивилизованное общество стремится к комфорту и порядку, достигло на этом направлении определенных успехов, но до безбедного идеального существования ему еще далеко, а что было в древности.

Каждому человеку приходится пройти жизненный путь наполненный бедами и невзгодами, чтобы потом в конце жизненного пути, умудренному жизненным опытом самому сказать, что он не остался прежним таким как в юности. Человек изменился и домой в юность, в свое прежнее состояние он уже никогда не вернется. Не сможет. Так что, прямой путь – это естественная натуральная жизненная дорога каждого нормального индивидуума.

Если представить себе, что витязь на распутье это образ России, то на географической карте мира для России правой стороной будет Восток, а левой Запад. Жизненный опыт насильственной любви с Востоком во времена татаро-монгольского нашествия и столь же неприятный опыт пребывания в объятьях Запада у России имеется. По этой причине Россия не торопится раствориться в поглощающей и уничтожающей любви Запада также как стать исполнительным придатком

шелковой цивилизации.

Россия в смысле своей уникальности находится в пограничных условиях, между двумя полюсами жизненной энергетической напряженности и совершенно естественным образом становится проводником свойств, которые могут благотворно влиять на процессы мирового масштаба.

Будь у России больше убежденности на этом направлении и соответственно больше воли, положительный результат не преминул бы проявиться в самом скором времени. Человеческая цивилизация тоже стоит на распутье, пребывая в состоянии неопределенности и растерянности. Цивилизация застыла между левой стороной – релятивизмом физическим и правой стороной – релятивизмом житейским. Для движения по прямому пути у цивилизации нет не только надежных правил. У большинства активных членов современной цивилизации нет даже понимания того, что такие правила необходимы. Определенность возникает там, где есть закон – закон природы, закон жизни, закон существования.

Совершенствование результатов, достигнутых природой за миллиарды лет эволюции, совершенствование собственного естества и собственной цивилизации – путь, который ждет человечество, но движению на этом направлении мешают заблуждения и искаженные жизненные принципы.

Чем же Россия могла бы помочь всему человечеству?

Прежде всего, истоками нравственности, естественными, натуральными правилами жизненного движения. Террито-

рия России самое благоприятное место для взаимодействия двух мировых религий Ислама и Христианства. Здесь находятся обновленные энергетические потоки двух вероучений, которым способствует строительство новых храмов и мечетей, обновление и восстановление действовавших приходов. К такому оздоровительному процессу со временем обязательно присоединится и наука. Научное обоснование необходимости присутствия в жизни человека определенного вида знания поможет становлению серьезной, ответственной, патриотичной и целеустремленной личности, которая будет гордиться своей причастностью к процессам мировой значимости.

С тех времен, когда человечество получало божественные жизненные инструкции, минуло уже много лет и знания человека об окружающем мире, его кругозор значительно расширились. Пророк Мухаммед называл представления об окружающем мире знамениями и предвидел, что придет время, когда все собранные воедино знания приведут человека к пониманию единого общего источника, единого центра из которого образовалось все.

Современная наука следует обратному порядку движения. Двигаясь от сложного к простому, начиная с истории развития вселенной, она остановилась на представлениях о большом взрыве и о квантовом состоянии вещества. Современная наука утверждает, что все произошло из энергии, а энергия пришла из единого центра. Из этого центра посте-

пенно в определенном порядке образовались звезды, галактики, галактические скопления, планеты и живая природа на планете Земля. Наука также установила, что эволюционное движение среди живых организмов откуда-то черпает дополнительную энергию, которую прогрессивные биологи назвали Творческим фактором. Предметы науки биология и психология считают, что эмоции животных и человека также являются особым видом энергии, а нравственность – это тот фактор, который управляет эмоциональной составляющей и к тому же этот фактор ведает предвидением.

В XIX веке немецкие философы обратили внимание на такое жизненное явление как воля и заговорили о том, что ни один жизненный признак, ни одно жизненное движение невозможно без проявления воли, без проявления волевого усилия. Изобилие жизни можно объяснить только присутствием общей мировой воли (очень похожей на китайскую Волю Неба). В бурлящем жизненном котле идет постоянная борьба за выживание между особями и между группами. Несмотря на такие разрушающие условия существования, мир хорошо организован. Общей планетарной организованности природы могла бы позавидовать любая человеческая организационная структура, любое человеческое государство. Выяснилось, что всей природной гармонией руководит принцип необходимости и достаточности, а каждому организму для того чтобы начать борьбу и затем прекратить ее, для того чтобы исполнить любое принятое решение

обязательно нужна воля.

В XX веке в представлениях о жизни появилось такое понятие как энергия. Ни одно сколько-нибудь заметное изменение невозможно без дефицита или избытка энергии, а поскольку жизнь сама по себе есть постоянное изменение, и она сама обеспечивает себя энергией, преобразовывая окружающую вещественность, то получается, что существование жизни поддерживается автоматически. В науке закрепилось мнение о том, что жизнь развивается сама собой, поддерживая себя химическими реакциями. Возникновение жизни отнесли к причинам случайным. Затем, после того как ученые добрались до более глубоких жизненных процессов выяснилось, что самое главное жизненное явление размножение невозможно объяснить химией или электричеством, что для работы нервной системы энергии химических реакций недостаточно. Выяснилось, что в сложных жизненных процессах принимает участие какие-то еще виды энергии. Проявление воли один из таких видов энергии не химического и не электрического порядка. Какие силы принимают участие в создании и распределении жизненной энергии неизвестно. Может быть, к процессам жизни каким-то образом причастны неизвестные проявления энергии глубокого космоса, названные темными.

Наука без субъективизма, ставшая волею философов XIX века результатом «чистого разума» пока не может перебросить мостик между существованием жизни и центральной

силой, имеющей самое непосредственное отношение к образованию вселенной. Такой скачек формально-научный человеческий разум пока еще осилить не в состоянии. Однако разуму обычному, разуму не «чистому», не свободному от обычной человеческой чувственности и интуиции, разуму, соединенному с человеческой натурой, разуму, работающему в содружестве со всеми остальными человеческими способностями уже понятно, что связанность всего живого с человеком и с космосом не случайность, а природная естественность.

Эта природная естественность живет и развивается по определенным законам и правилам, игнорировать, которые невозможно. Человек «очищенного», а по факту искаженного, упрощенного, инвалидного разума понять этого не хочет, он постоянно придумывает и пытается внедрить в естественное течение жизни свои искусственные правила, с которыми природа не соглашается и не принимает их, отторгая, по причине вредности и бесполезности. Правила, придуманные человеком, получаются грубее, проще и формальнее чем природные. Как металлический протез не приживается к живой плоти, так и искусственный закон не синхронизируется с жизненными течениями и человечество постоянно накрывает то полоса войн, то полоса эпидемий.

Сторонний наблюдатель увидел бы сразу, что человек придумывая новые правила жизни, преследует какие-то выгодные условия и выгода эта нужна ему не для всех, а для ка-

ких-то очередных группировок, стремящихся к власти. Выгода универсальная, выгода для всех уже была зафиксирована в законах и правилах данных человеку в виде святых писаний. Нужно только следовать им в своих жизненных начинаниях. Тем более, что их не так уж и много. Любой грамотный человек может с ними ознакомиться и прочувствовать насколько они справедливее того огромного количества законов и поправок к законам по которым пытается жить человек. Нет никакого сомнения в том, что современный человек намного грамотнее и осведомлённее человека, жившего на заре новой эры, и потому некоторые положения писаний кажутся ему порой несовместимыми с прогрессивными условиями жизни. Однако, изучая все писания одновременно, можно увидеть насколько, они связаны друг с другом и насколько дополняют друг друга. Кажущаяся несовместимость происходит от искусственности и фальши окружающей человека. На самом деле иллюзией является фальшивая прогрессивность, ведущая человечество в очередной хаос. Взрывное развитие цифровых технологий наполнило человеческую жизнь новыми устройствами, которые, казалось бы, должны были бы вызвать подъем разумности, но как всегда, на практике оказалось все наоборот. Безграничные возможности для получения нужной информации избавили человека от необходимости думать. Зачем думать, зачем анализировать, зачем искать какие-то новые пути для решения возникшей задачи, если всегда можно найти что-то похожее

в интернете и применить на практике. В такой ситуации человек стал больше времени уделять общению и развлечением. Человек перестал напрягаться.

Биологи отмечают уменьшение объема мозга современного человека. Атрофированные разделы мозга исчезают по причине ненужности. Мозг нужен человеку не только для того чтобы обслуживать интеллект т. е. заниматься вычислением выгодных возможностей, мозг нужен в большей степени разуму, развитию и сохранению разумного состояния, поддержке в рабочем состоянии духовного содержимого. Если человек добровольно отказывается от тех возможностей, которыми его в процессе создания наградили, то природе ничего не остается, как заново начинать эволюцию с тех пунктов, которые она уже проходила.

Так было всегда. Развитие цивилизации происходило циклично. Бурный рост технологической составляющей всегда влечет за собой снижение разумности виновника технологических достижений. Механизм такой зависимости очень прост. Технологические достижения, изменяя жизнь, изменяют спектр жизненных нагрузок. В новое время тотальная увлеченность человека выгодой влияет не только на разумность, но и на интеллект. В современных условиях часть обязанностей интеллекта постепенно берет на себя интернет, человеку остаётся только следовать в русле инструкций и рекомендаций. Сам процесс думанья становится невыгодным. Время ведь деньги и удовольствия. Однако, тем си-

лам, которым подчинена природа, которые по космическим меркам находятся над природой, которые руководят Творческим фактором и которые создавали человека, такая ситуация не нужна. Такое положение вещей снижает уровень общей планетарной разумности, разрушает естественные тенденции глобализации запланированной. Положение нужно как-то спасать, и начинает работать план Б. Самый простой способ заставит человека думать и действовать, заставить человека вернуться в мир реальности – это создать ему подходящие условия неожиданным воздействием, пандемией, например.

Возникновение COVID-19 и его течение, погодные аномалии вместе с нестандартной солнечной активностью подтверждают нестабильность природного энергетического фона. Природа что-то меняет и перемены эти обязательно касаются человека.

Как в таких условиях действовать? Планы Ричарда Рорти, Клауса Шваба, Эгон фон Грейерца, планы западных общественных организаций не работают по причине того, что они не имеют ничего общего с природой. Идти против естественной эволюции не получается, происходит потеря разумности.

Призывы некоторых религиозных деятелей к тому, чтобы вернуться в начальное состояние, к истокам бытия и к начальным представлениям о мире также невозможны. Прогресс остановиться не может, цивилизационное движение

продолжается и как бы прогресс не перевирали, как бы ни пытались его использовать для оправдания безнравственности, эволюция продолжается. Эволюция настоящая, которая использует естественные натуральные принципы и законы, не искусственные, не придуманные человеком на заказ безнравственным и бестолковым выскочкам, а законы данные человеку свыше и подтвержденные научными открытиями. Законы, которые работали еще в самом начале бытия, но в меняющемся и прогрессирующем мире расширились и стали более универсальными.

Расширенное видение мира, глубокое понимание процессов, рожденных и управляемых из единого центра, который верующие называют Богом, единственно верное состояние, которое может помочь человеку находиться в русле происходящих событий и не остаться на обочине эволюционного движения.

Нужно отдать должное Клаусу Швабу за мысли о том, что правильность понимания мировой ситуации зависит от точки зрения смотрящего. Ричард Рорти к примеру, старался следовать в русле объединенной точки зрения американского общества, сам Клаус Шваб пытается объединить несколько западных точек зрения так чтобы они совпали с точкой зрения претендентов на мировое господство. Эгон фон Грейерц в свою очередь отражает точку зрения коммерческого свойства, преследуя конкретную цель – увеличение продаж драгоценных металлов. Все претенденты на правильную точ-

ку зрения в своих стремлениях остаются внутри человеческого сообщества, отражая групповую или индивидуальную точку зрения внутреннего свойства.

Самая правильная точка зрения, которая отражает состояние всего мира целиком может находиться только во вне, только в одном месте, только у того, кто этот мир создал, кто контролирует эволюцию, кто знает для чего и зачем мир существует.

Для правильного развития Мировому сообществу очень полезно было бы знать не точку зрения отдельного государства или точку зрения того, кто мечтает править миром, а настоящие причины возникновения того, что мешает человеку жить и как следует поступать, исправляя ситуацию.

Возвращаясь в самые начала цивилизационного бытия, к началам возникновения общего мирового цивилизационного движения можно по-иному, с иной точки зрения увидеть и понять суть происходящих событий, увидеть смысл процессов, ведущих к неизбежным конфликтам.

Миссия объединения и различения

За время существования человеческой цивилизации серьезные конфликтные ситуации случались не однажды, время от времени получалось так, что люди не понимая друг друга, враждовали длительное время, шли на смерть ради того, чтобы доказать друг другу какие-то важные принципы не видя того, что истина находится где-то посередине. Жизнь шла своим чередом, барьеры между конфликтующими сторонами постепенно изменялись, люди находили общий язык, примирались и начинали жить по-новому. В новых структурах, в новом государстве или с новыми убеждениями. Эволюция вершится, однако противоречия между некоторыми человеческими сообществами сохраняются иногда веками.

Ситуация очень похожая на взаимоотношения России и Европы присутствует во взаимоотношениях Ислама и Христианства. Две мировые религии, обязанные своим происхождением одному общему корню пребывают в состоянии взаимно агрессивных отношений очень долго, неестественно долго. Мир давно изменился, точки соприкосновения искать не нужно, они видны сегодня не вооруженным глазом, а противостояние продолжается. Эволюции на этом направлении не происходит.

Обе глобальные религии содержат одни и те же принципы веры, утверждают одни и те же истины, проповедуют одни и

те же жизненные ценности. Более того эти истины, принципы и ценности в свое время были приобретены одним и тем же путем, от одного и того же источника от единого Бога.

Количество людей, верящих в существование единого, одного и того же Бога по самым скромным современным подсчетам превышает четыре миллиарда человек. Если бы все эти люди объединились против зла, против нечестия какого бы успеха и какого бы прогресса можно было бы достичь на пути к благоденствию и процветанию.

Разные точки зрения на одни и те же вещи иногда случаются в начальной стадии развития отношений, но в большей степени взаимная неприязнь возбуждается у людей искусственно для приобретения выгод какого-нибудь властного или материального характера. К примеру, Христианство после тысячи лет единого существования разделилось на две ветви римскую и константинопольскую главной причиной чего считается политика. Властолюбию папского престола в начале средневековья не могли противостоять даже европейские королевские династии, и императорской власти Византии пришлось немало потрудиться, чтобы защитить от наместника Бога на Земле свою точку зрения, свои убеждения восточной ветви христианства. Кто-то должен был установить границы непомерному аппетиту западного церковного молоха. На некоторое время между двумя христианскими церквями установился нейтралитет, но ненадолго, в 1204 году крестоносцы атаковали Константинополь и раз-

грабили его. Церковное единоначалие как будто восторжествовало, но сложившаяся ситуация еще в большей степени не смогла соответствовать нормам начальной апостольской веры. Недовольные появились уже внутри католицизма. Раскол католической церкви был предопределен. Вначале к одному папе добавились еще два анти папы, Католицизм стали возглавлять три папы, обвинявшие друг друга в ереси. Случившийся раскол с трудом, при помощи светской власти католикам удалось преодолеть, но позднее западное Христианство постиг кризис более глубокого характера в результате, которого Европа оказалась расколотой на католические и протестантские регионы. Восточное же Христианство, так и не присоединившись к Католицизму, стало называться Православием.

Все мировые религии, обвиняя друг друга в искажении священных писаний уже более полторы тысячи лет, не могут найти точек соприкосновения, не могут стать на путь переговоров для того чтобы уменьшить количество античеловеческих проявлений, начала которых определяются одним и тем же врагом, имя которому ненасытность и неумеренность. Следствия этому жадность, лицемерие, высокомерие, равнодушие, эгоизм и глупость. Перечисленные человеческие качества в нормальном, естественном количестве полезны и даже необходимы для жизни, но при достижении ими избыточных величин они становятся неконтролируемыми, ведут к агрессии и конфликтам. В результате возникающих проти-

востояний нормальная цивилизованная конкуренция начинает переходить в открытые вооруженные столкновения.

С самых давних времен, еще до возникновения цивилизации люди настойчиво пытались искать правила, под действием которых рождается справедливость, и возникают условия для правильного движения по жизненной дороге, искали такие жизненные принципы, при которых возникает гармония и становится возможным человеческое счастье.

С тех же самых древних времен человек интуитивно ощущал, что в мире присутствуют какие-то незримые силы, все-сторонне влияющие на жизненное движение. Чтобы задобрить эти силы, привлечь их на свою сторону и тем самым отклонить нежелательные ситуации человек начал строить храмы и стал исполнять всевозможные ритуалы.

Постепенно по мере накопления практического опыта взаимодействий с силами потустороннего мира человек стал понимать, что среди всего прочего существует очень важное, преимущественное жизненное направление и оно уготовано ему силой самого высокого порядка, силой главной, которой подчиняются все существующие силы в природе. Эта сила в соответствии с последними научными наблюдениями не только создала вселенную, она продолжает создавать, упорядочивать и нормализовать. Эта сила распоряжается количеством и качеством, придает формы, дополняет недостаточность и отсекает чрезмерность, контролирует эволюционные инструменты, распоряжается всеми энергиями, создает из

энергии материю.

Эта высшая сила создала самого человека, дала ему возможность становиться сильным и порой даже могущественным, наделила его способностью мышления и дала свободу воли. Такими безграничными способностями как у человека не обладает никто из животных, никто из обитателей потустороннего мира. Главным качеством, которым обладает человек, является способность к размышлению, люди ее называют разумностью. Размышляя и изучая свойства окружающего мира человек, научился перестраивать и изменять окружающее пространство под свои нужды и для своей пользы. Человек стал созидателем.

Человеку дано многое. Он иногда может даже заставить обитателей потустороннего мира действовать в своих интересах, но, не понимая особенностей устройства мира других энергий, он бессознательно делится с тем миром своими способностями, передает в тот иной мир качества, которых тому иметь не положено. Более того всевозможные магические ритуалы и колдовство разрушают преграды между мирами, делают наш мир доступным для сил, которым это делать нельзя, потому, что они должны обладать только той властью и теми способностями, которыми их наделили при создании. Нарушая запрет общения с другим миром, человек разрушает энергетический баланс между мирами установленный не им. Когда-нибудь настанет время, в котором человек силою разума постигнет причины опреде-

ляющие, что можно и что нельзя, постигнет каким образом можно расширять свои качества в ту недозволенную сторону, только после этого в наступившее новое время ему откроются дополнительные возможности и только тогда у него появятся новые способности.

Для того чтобы разумность человеческая постепенно наращивалась ему время от времени в положенные сроки Создатель, от которого исходит центральная сила и все возможные энергии, направляет своих посланников с жизненными инструкциями для того чтобы человек понимал с чем имеет дело и как ему можно действовать. В этих инструкциях на привычном для человека языке писаны законы, исполнение которых должно давать человеку все большее и большее возвышение в мире вещественном. Для мира иного, человек тоже будет когда-нибудь готов, но это произойдет еще не скоро. Он недостаточно разумен и пока еще недостаточно информирован.

На настоящий момент человек уже научился обращаться с химической, механической и электрической энергиями, очень много узнал о ядерной и термоядерной. Пройдет время человеку откроются и другие виды энергий необходимо только следовать уже освоенным законам и правилам, стараться вникнуть в правильный смысл законов открывающихся.

Исполнять закон можно и непонимания его. Такой подход называется верой. Исполнение закона с пониманием всех его

нюансов и взаимосвязей называется знанием.

Когда ребенок начинает ходить родители его не выпускают одного из дома, не отпускают на речку потому, что он не набрался сил, не достиг уровня понимания опасностей, которые ему угрожают. По той же самой причине от недостатка разумности подросток лезет на крышу электропоезда и погибает. Сколько таких не успевших стать самостоятельными детей страдает по всему миру от родительского недосмотра и равнодушия людей созерцающих.

Взрослеющее человечество также нуждается во внимании своего Создателя и потому послания, передаваемые пророками, носят не только информационную составляющую, но и назидательную. Эмоциональная сторона проповеди не всегда однозначно воспринимается слушателями. Случалось, что образная проповедь, предназначенная для понимания какого-нибудь одного очень важного жизненного знания, становилась причиной ложных посылов и затем многими поколениями передавалась из уст в уста как таинственные, недоступные для понимания, но подлежащие исполнению истины. К примеру, в Христианстве в очень важной проповеди, которая должна была довести до человека смысл простого принципа – «не делай другому того чего себе не желаешь» для создания впечатления, для акцентирования внимания слушателей Иисус Христос использовал обычный психологический эмоциональный прием. Однако так случилось, что у слушателей в памяти на первом месте осталась только

эмоциональная сторона. При этом самый важный для христианства принцип воспринят был не выпукло, не подчеркнуто и вот уже который век не чистые на руку люди используют слова основателя религии в корыстных целях, вводя в заблуждение не искушенных в психологии земных обитателей.

Нормальный образованный человек, встретившись с каким-либо непонятым явлением, стремится сам обратиться к первоисточнику, почитать, посмотреть, что там не так и выяснить, откуда возникает несуразность.

Можно ли полюбить врага своего?

Зачем нужно подставлять левую щеку тому, кто ударил тебя по правой?

Это примеры вопросов, которые часто задают люди, интересующиеся Христианством и которые по каким-то причинам не могут самостоятельно разобраться с первоисточниками.

В соответствии со святым благовествованием от Матфея слова Иисуса Христа вызывающие столько непонимания и недоумения были произнесены им во время нагорной проповеди на пику своей пророческой и необыкновенной миссионерской деятельности. Почему-то именно эти слова привлекают внимание и вызывают всевозможные толкования уже две тысячи лет, хотя в проповеди присутствуют еще несколько пунктов, которые в еще большей степени не совпадают с общими принципами жизненной активности.

«Если же правый глаз твой соблазняет тебя, вырви его и брось от себя...». «И если твоя правая рука соблазняет тебя, отсеки ее и брось от себя; ...». «... не заботьтесь для души вашей, что вам есть и что пить, ни для тела вашего, во что одеться. Душа не больше ли пищи, и тело – одежды?»

Эти принципы озвучены там же, в тоже самое время, но они не привлекают столько внимания. Наверняка потому, что на коротком промежутке времени они намного радикальнее и требуют конкретных действий. Психологически это объяснимо. Членовредительство неразрывно связано со страданием и последующей ущербностью. Не заботиться о пропитании означает не работать. Жить на милостыню, ходить оборванным, в обносках, в грязном тряпье, мерзнуть и голодать? Такие принципы разум сразу отторгает, они неприемлемы, хотя и обещают какие-то привилегии для души в потустороннем мире.

Любить же врага так необычно, так романтично. Может быть, враг в ответном порыве полюбит тебя, может быть, он проявит миролюбие. Подставлять другую щеку тоже необычно. Здесь также присутствуют признаки таинственности и надежды на то, что оппонент или партнер вдруг одумается, в нем проснется совесть, и он сменит гнев на милость.

Представим себе, что Сталин полюбил Гитлера, открыл ему границы своего государства и обеспечил благоприятные условия для передачи власти. Что случилось бы – благоденствие и процветание? Большинство нормальных людей зна-

ли тогда, знают и сейчас ответ на такой вопрос, и не согласились бы на перспективы предстоящего благоденствия. Кутузов любил бы Наполеона. Адмирал Нельсон любил бы всех врагов, с которыми ему пришлось сражаться на море. США полюбили бы Японию в 1941 году после Перл-Харбора и т. д.

Слова, произносимые Иисусом во время нагорной проповеди готовили слушателей к пониманию самого главного принципа зарождавшегося Христианства: – «не делай другому того чего себе не желаешь». По мере прочтения благовествований и апостольских посланий эти слова постепенно выделяются из общей картины и начинают выходить на передний план, а фон жертвенности отодвигается. Принципы жертвенности предназначались для апостолов, для непосредственных последователей Иисуса. Эти принципы приобретения святости дают новое знание, дают расширенные представления о необходимости присутствия в жизни и добра, и зла, служат дополнительным источником разумности, определителем и отделителем людей полезных для жизни от людей никчемных, глупых и ленивых. «Ибо всякому имеющему дастся и приумножится, а у не имеющего отнимется и то, что имеется; а негодного раба выбросьте во тьму внешнюю...». «И соберутся пред Ним все народы; и отделит одних от других, как пастырь отделяет овец от козлов; ...».

В нынешнее время, в эпоху просвещения, начинает про-

ясняться какой сложной и какой трудной, была миссия Иисуса Христа. Жертвенностью пронизана вся Его деятельность. Он знал, какой финал Его ожидает, знал причину, во имя которой Ему придется нести свой крест до конца.

Спасение всего человечества, отделение созидательных сил от сил разрушения. Разве смог бы справиться с поставленной задачей человек с обычными способностями или обычный пророк. Заряд энергии, которым обладал Иисус Христос виден невооруженным глазом. Сотни и тысячи исцелений, которыми сопровождалось каждое его присутствие среди людей, свидетельствует о многом. В Новом завете подробно описаны только сложные случаи, обращавшие на себя внимание особо. О том, что было еще множество простых быстрых восстановлений здоровья написано как-то вскользь как о само собой разумеющихся фактах, как о естественных явлениях. Более того некоторые события, которым не придается особого значения говорят о том, что Иисус обладал и противоположными способностями, он мог мгновенно иссушить не плодоносящую смоковницу, мог изгонять бесов, мог превратить воду в вино, мог умножить количество продуктов питания. Все это говорит о том, что Иисус обладал способностью распоряжаться всеми видами энергий добра и зла в любом их сочетании. Иисус не был простым пророком роль, которого ему отводят исламские толкователи. Иисус сделал для человечества то чего не смог сделать ни один пророк до него, не смог ни один пророк после.

Иисус с одной стороны расширил представления человека о потустороннем мире и к знаниям Ветхого Завета добавил знание Завета Нового, расширяя представления о добрых и злых началах. С другой стороны, Иисус своей энергетикой и принесением в жертву самого себя создал для человечества средство защиты от сил зла, установил для зла непреодолимый барьер и конкретизировал представления о святости.

Церковь, основанная Иисусом, должна была разъяснять человеку принципы, которые лежат в основе всей жизненной активности. Должна была помогать ему и защищать его, но так получилось, что через некоторое время люди должны своей службой разъяснять церковный уклад и писания попытались взять на себя функции самого Бога, извлекая при этом материальную выгоду: стали отпускать грехи за деньги, судить и карать, организовывать крестовые походы. Церковь, основанная на принципах любви, взаимного уважения и поддержки стала постепенно превращаться в институт духовной диктатуры. Центральная церковная фигура, обязанностью которой предусматривались функции секретаря, стала называть себя заместителем Бога на земле. Таким образом, вместо помощи духовной, вместо альтернативы государственному давлению, вместо приобретения и распространения Божественного Блага церковь образовала двойной невыносимый гнет, и человеку ничего не оставалось делать, как заняться поиском других форм существования, приведших к просвещению и революциям.

Человек приходит в храм с надеждой на выздоровление или с надеждой на жизненную помощь. Сбывшиеся надежды вызывают чувство благодарности и благоговения. Не сбывшиеся надежды становятся причиной неверия и постепенно переводят самое понятие веры в разряд общественной привычки. Люди начинают приходить в храм потому, что так принято. Упоминают имя Бога и крестятся потому, что так делали их родители и их предки. Постепенно прихожан становится все меньше. Так происходит в тех храмах, где нет Блага. Там, где храм работает как пункт связи с небесами помощь дается всем и каждому, она не приходит только к полным невеждам, к тем, кто не чувствует присутствия мягкой энергии жизненного значения. Это обстоятельство характерно как для Христианства, так и для Ислама.

Верующие обеих религий во время молитвы испытывают одни и те же ощущения. После посещения храма некоторое время находятся в одном и том же состоянии. Если во время такого сеанса связи попытаться задавать вопросы для прояснения каких-нибудь жизненных ситуаций, попытаться прояснить какие-то непонятные, но интересующие человека вещи, то ответы на заданные во время сеанса вопросы появляются как будто сами собой. Непонятности через незначительное время становятся такими ясными и такими понятными, что невольно возникает мысль, почему я раньше до этого не додумался.

В исламских религиозных документах тоже встречаются

ся моменты трудные для понимания. Их ничуть не меньше чем в христианских повествованиях. Они также на первый взгляд противоречат жизненным традициям и обычному нормальному течению жизни. Например, очень важное понятие для практической жизни, для экономики, которое 15 столетий сдерживало экономическое развитие всего исламского мира, носит название «пожиратели роста».

Под пожирателями роста принято понимать людей, которые дают в долг под проценты. «Те, которые пожирают рост, восстанут только так как восстает тот, кого повергает сатана своим прикосновением. Это за то, что они говорили: «Ведь торговля – то же, что рост». Коран 2:276. Уничтожает Аллах рост и рождает милостьню ...». Там же 2:277.

Категорические предупреждения подобного рода пугают и останавливают, но читать нужно дальше. Смысл ситуации с пожирателями роста раскрывается в следующей фразе. 2:279. «... Не обижайте, и вы не будете обижены!» Это положение разделяет две смысловые категории в понятии долга. Одна категория остается выше, а о другой говорится далее в аятах 2:282, 2:283. Пророк Мухаммед специально возвращается к теме долга для людей, которые уверовали, для людей, которые понимают в каких случаях нужно дать милостьню, а где требуются специальные отношения. Для этих людей он подробно описывает заключение договора между сторонами во время процедуры финансирования какого-либо предприятия. Свидетели должны засвидетельствовать, а писец запи-

сать все нюансы и условия. Если вы находитесь в дороге, и нет поблизости писца, то принято оставлять залог. Во время осуществления сделок должна соблюдаться справедливость, и никто не должен быть обижен.

Таким образом, первая категория долга – это заем бытового назначения для людей, попавших в сложную жизненную ситуацию, вызванную необходимостью купить лекарство, купить зимнюю одежду, дотянуть до зарплаты и т. д. В такой ситуации человеку лучше помочь безвозмездно, рождая милостыню. «Что бы вы ни потратили из блага, будет полностью воздано вам, и вы не будете обижены». Другой тип долга – это масштабное коммерческое предприятие, при котором для справедливости составляется договор, чтобы все были довольны и не обижены. В договоре прописывается не только сумма основного долга, но и издержки на писаря, на свидетелей, на оплату всех предполагаемых услуг, сопровождающих долг во времени и всего того, что отражает условия дающего в долг. В этой второй половине посвященной крупным займам, в этих аятах, нет никакого негативного упоминания о росте или о процентах. Главным обстоятельством исполнения договора является справедливость.

Совершенно естественным образом отношение Корана к очень важной жизненной ситуации, вызывавшее конфликт с Евангелием при правильном прочтении дополняет христианские представления о взаимодействиях нравственности и коммерции. И никак не вступает в противоречия с важным

христианским положением.

Притча, рассказанная Иисусом и переданная в повествовании от Матфея 25:14-30 наполняется дополнительным смыслом. Однажды человек отправляясь в чужую страну, дал трем рабам на сохранение по несколько серебряных монет, когда по возвращении он потребовал отчета, то оказалось, что два раба не только сохранили данное им, но и приобрели на них дополнительный капитал. Только один раб зарыл свои деньги в землю и ничего на них не заработал. Господин его сказал ему: «лукавый раб и ленивый надлежало тебе отдать серебро мое торгующим, и я получил бы свое с прибылью». Негодного раба за ленивость и нерасторопность приказал выбросить во тьму внешнюю.

В этой притче Иисус имел в виду духовное богатство, которое должно развиваться, расширяться и дополняться, но используемая при этом в качестве примера обычная жизненная ситуация естественна для человека и послужила в качестве аналога (образа для моделирования).

Отдавая деньги в рост необходимо понимать, что направляя денежные потоки туда, где происходит торговля, строительство или промышленное производство, т. е. туда, где происходит профессиональное увеличение общественного достояния, вы принимаете участие в естественном природном процессе, который называется Божиим промыслом. Таким образом, вы своими усилиями, своим рдением создаете дополнительное благо, за которое должны получить спра-

ведливое вознаграждение. Если же вы пытаетесь нажать на чужих неприятностях, на чужом горе, то вы пожираете то, что могло бы исправиться, выздороветь, выжить, стать на ноги и дать потомство. Совершая подобные действия, вы становитесь пожирателем жизненного роста, и соответственно нежелательным элементом в этом мире.

В те времена, когда жил пророк Мухаммед банковское дело только зарождалось, не существовало многих понятий, и потому невозможно было прописать человеку экономические инструкции на все случаи жизни. На той территории люди не были организованы в государства, в те времена не существовало еще многих представлений, но Мухаммед уже тогда намечал путь для развития и оставлял начальные отправные точки для умножения человеческой разумности.

«Ниспослал Он тебе писанное в истине, подтверждая истинность того, что ниспослано до него. И ниспослал Он Тору и Евангелие раньше в руководство для людей и ниспослал Различение». Коран 3:2 и «... кому дарована мудрость тому даровано обильное благо. Вспоминают же о том, кто даровал мудрость только разумные». Коран 2:272

Чем интеллект отличается от мудрости? Почему мудрость еще не разумность? Почему Тора, Евангелие и Назидание устанавливая и подтверждая одну и ту же истину, нуждались еще в «Различении»? Ответы на эти вопросы находятся там же, в самих посланиях. Тора доводит до человека, что Бог един и правила, которые Он установил, нужны челове-

ку, чтобы он жил долго, благополучно и достойно. Евангелие, подтверждая все, что было дано в Торе, добавляет еще правила взаимоотношений внутри человеческого общества. Коран подтверждает истинность всего того, что есть в Торе и Евангелии добавляет к ним еще и понятие справедливости внутри всей человеческой популяции. Вместе с разговором о главных жизненных установках Тора говорит еще о неизбежности воздаяния, о причинности и последовательности жизненных действий. Евангелие вместе с обоснованием главного жизненного принципа «не делать другому того чего себе не желаешь» доводит до человека возможность исправления некоторых негативных следствий человеческой деятельности путем внутреннего изменения т. е. покаяния. Коран подводит итог всей человеческой жизни, акцентируя внимание при этом на важные моменты положений, которые были даны до него, выводя на первое место справедливость, для которой очень важным моментом является искупление. Постепенно расширяя и усложняя представления о жизни, все святыя писания не устают повторять необходимость и без альтернативность нравственности. Нравственность везде на первом месте, выгода следует позже. Нет нравственности, автоматически отсутствует мудрость, уходящая мудрость неизбежно увлекает за собой обильное благо. Человек, не помнящий о том, откуда у него его способности не может рассчитывать на прощение и искупление.

Человек свободен, весь мир открыт для него. Изучайте

знамения и увидите, что все, о чем сказано в писаниях истина. У Бога нет тайн от человека.

Теперь через полторы тысячи лет после того как слова пророка Мухаммеда о «Различении» были записаны в Коране стал понятен их глубинный смысл. Наш мир не так сложен, каким он представляется человеку в подростковом возрасте. Те самые различения о которых говорится в Коране открываются после того как человек познал другие законы природы – законы физики. Тора, Евангелие и Коран составляют единый закон Бога и в тоже время они различаются по смыслу, заключенному в каждом из них.

Человек движется по жизни свободно, без помех, живет долго и счастливо, если соблюдает определенный набор правил. Дано в Торе.

Не делай другому того чего себе не желал бы, ибо следствия твоих действий заставят тебя пожалеть о содеянном. Евангелие.

Значимость каждой человеческой жизни складывается из его поступков. После завершения жизненного пути душа человека уносит с собой результат его жизненных действий. Коран.

Человеческий мир сложнее, чем мир вещественный, он кроме законов физики дополнен еще законами нравственности и эти законы тоже не очень сложны, они даются человеку от рождения и находятся у него внутри. Бывает, что по какой-то причине, из-за какого-то биологического сбоя нрав-

ственные признаки плохо проявлены или вообще отсутствуют, но они есть у большинства людей окружающих и человеку обделенному, человеку ущербному, как и физическому инвалиду приходится сверяться со своим окружением и вести себя соответственно. К человеку с изъяном люди относятся с пониманием, проявляя милосердие. Однако в мире расширенных возможностей люди, не наделенные нравственными устоями, научились использовать свои недостатки (по меркам энергетического мира ущербность) в качестве средства для приобретения выгоды материальной, социальной и даже политической.

Плохо, когда такие люди, используя факт отсутствия нравственности в качестве преимущества, попадают во властные структуры, протаскивают за собой себе подобных и начинают ущемлять в правах людей обычных, выдавая свою деятельность за прогрессивные начинания, таким образом, выходясь над людьми которыми жива цивилизация. В условиях отдельного государства такие события не ярко выражены потому, что связи государственных структур с низами все же существуют и рано или поздно неадекватные действия народных избранников получают свою оценку. Хуже обстоят дела в структурах надгосударственного уровня, где связи с низами очень слабы и действия лиц с нравственными недостатками не явны, не демонстративны, а результаты их деятельности проявляются как какая-то непонятная, странная неизвестно откуда взявшаяся данность. Нормальный за-

конопослушный гражданин не понимает с чем имеет дело и как с этим нужно бороться.

Государство, на территории которого находятся успешные институты нравственности, имеет больше возможностей сохранить общественную разумность, имеет больше возможностей делиться развивающей разумностью с окружающим миром.

Один раз в году происходит событие прямым образом, общающее человечеству, в каком русле нужно двигаться. Если воспринимать его серьёзно, с должным уважением, то регулярная прямая связь с Создателем становится источником полезной для жизни информации.

Обстоятельства, при которых происходит схождение Благодатного огня, сами собой уже дают повод к размышлениям и заставляют делать однозначные выводы. Это событие случается только в присутствии священника православной церкви с обязательным присутствием арабской молодежи. О чем это говорит, о том, что Православие и арабский мир связаны. Большинство арабского населения исповедует Ислам, и эта вера была дана миру через арабов. Благодать ежегодно и одновременно сходит и для христиан, и для арабов, а пасхальные праздники исток единения между Христианством и Исламом.

Пророк Мухаммед давал охранные грамоты христианским общинам, считавшимся праведными. На территории многих мусульманских государств до сих пор существуют

действующие христианские храмы и монастыри. Некоторым из них уже почти две тысячи лет. Такое положение вещей сохраняется благодаря веротерпимости. В современном мире Россия идет дальше веротерпимости она благосклонно намеренно создает условия для развития и Православия, и Ислама. Россия страна, в которой вирус безнравственности не развивается с такой скоростью, с которой он поразил Евро-союз. Симптомы уходящего здравого смысла в России пока еще не так заметны. У России пока еще остается шанс на выздоровление. Неадекватность, толстокожесть, беспокойство, суетливость, страх, беспричинная агрессия в России не накопили пока еще такого катастрофического потенциала как в странах западного мира. Если в до ядерные времена из подобных ситуаций Западу удавалось выходить путем развязывания войн и организацией крестовых походов, то теперь такой исход стал невозможен и виновность в этом пытаются приписать России. За последние двести лет в силу своей неуравновешенности Запад инициировал для России такие неприятности как: нашествие Наполеона, Крымская война, Первая Мировая, Вторая Мировая, война Холодная. Начинала эти конфликты не Россия. России всегда приходилось выводить Запад из истерического, психически не уравновешенного состояния вынужденно, с риском потерять собственную идентичность, но теперь у России есть арсенал сдерживания и Западу придется терпеть, терпеть своих собственных истерически неадекватных руководи-

лей.

Представители западных элит вошли своим капиталом в Китай и попытались организовать там, в XX веке новые капиталистические отношения очень похожие на колониализм. Ничего не вышло. Просвещенный Китай оказался умнее новых колонистов. Виновной в неудавшемся бизнесе назначили Россию. У Евросоюза не получается спланированное подчинение стран, в которых все еще говорит чувство самосохранения и сохраняется пока еще какое-то понимание здравого смысла. Виновата Россия и российские спецслужбы. Провокации, мистификации и подлоги самые излюбленные и самые распространенные методы ведения необъявленной войны безнравственными людьми, прорвавшимися к власти. Испытания России на прочность не прекратятся и количество враждебных действий не уменьшится. Атмосфера неприязни будет постепенно усиливаться.

Если не предпринимать ответных шагов, то какой-нибудь экзальтированный клоун, в какое-то время обязательно переступит красную черту. Шаги по сдерживанию Запада не обязательно должны зеркально отражать его истерическое поведение, но в большей степени выражать спокойное прямое обращение к нормальному человеку, к нормальной естественной человеческой натуре в которой всегда сохраняются ростки здорового космически природного начала. Натура западного человека постоянно балансирует между свободой и законом, ей в таком нестабильном состоянии средства

информации навязывают мысль, что её точка зрения самая правильная, что весь остальной мир сможет стать цивилизованным только при её активном содействии и за это он должен платить.

В мире информационной свободности и одновременно информационного дисбаланса трудно поверить в существование точки зрения с естественным незыблемым фундаментом. Такой точки зрения, которую имеет не только Россия, но и те силы, которые стоят за Россией. Силы, в существование которых интеллекту, выросшему в условиях атеизма трудно поверить, он их старается не замечать, не обращать на них внимание. Однако эти силы поддерживают и хранят Россию уже тысячу лет. Эти силы спасают Европу и весь остальной мир от самих себя посредством России. Это миссия, на которую Россия назначена примерно таким же образом как в свое время были назначены иудеи для того чтобы нести в мир первый закон Божий. Миссия России очень ответственна с очень широкими полномочиями. Её формировали тысячу лет, и если Россия не будет исполнять свои функции, то работа над ней будет продолжена.

От киевских князей Россия унаследовала способность строить государственность в условиях, не прекращающихся набегов, в условиях не ослабевающего агрессивного противостояния. От вынужденного пребывания под чингизидами она унаследовала с одной стороны восточную политическую гибкость, с другой стороны безграничное территориальное

мышление. Если Россия научится еще и советоваться с теми силами, которые контролируют эволюционное направление, то нити глобализации окажутся у нее в руках. Все пространство от Тихого океана до Карпатских гор связано функционально и входит в состав России соответственно ее историческим функциям – это ее наследство, и ее рабочий инструмент, они ей нужны для исполнения своего цивилизационного долга.

Спасение Запада от самого себя дело сложное, хлопотное и очень неблагодарное. Это тоже самое, что воспитывать беспокойного подростка со сложным характером. Он вечно влезает в какие-то сомнительные предприятия, кого-то обижает, дерется, при этом норовит сесть вам на шею и залезть вам на голову. С таким субъектом все время нужно держать ухо востро и быть начеку. Если набраться терпения и исполнять свой родительски-воспитательский долг до конца, то со временем из такого оболтуса может получиться замечательный энергичный помощник.

Нужно ли это России? Ответ приходит только один. Это нужно не России, а Создателю. Россия на это назначена. Это ее призвание и обязанность.

Если Россия сама без лишнего шума возьмет на себя обязанности по реализации процесса глобализации, если Россия станет корректировать и исправлять неуклюжие движения Запада, то всесторонняя помощь будет приходить сама собой, порою с неожиданных направлений.

Если Россия продолжит внедрять на своей территории заведомо фальшивые прогрессивные западные достижения, то ее ждет очередной виток кризисного состояния. Невозможно находится в благостном расположении духа тому, кому назначено быть хранителем и радетелем, тому, кому положено быть собирателем и разделителем. Мир нуждается в эталонном, базовом, фундаментальном знании, знании, что есть добро и что есть зло, что такое Благо, и что такое мерзость, знании того, что технологическая составляющая еще не прогресс. Миру нужно доказать, что цивилизованность – это следование традициям, образующим цивилизацию, а не бездумно-обреченное следование навязанному безнравственному закону, который способен разрушить не только цивилизацию, но и самого человека.

Эволюция невозможна без Запада также, как и без Востока, все нации и национальности наделены определенными способностями и каждый народ нужен для эволюционного движения, каждый народ важен для общего планетарного организма. Подошло время нового этапа развития, и сформировались условия для возникновения нового жизненного уклада. На этом новом витке эволюции естественный отбор, руководствующийся фактором материальной выгоды, не способен решать, кому быть главным и ему уже назначены помощники на духовно-нравственном направлении. Кто-то должен отделять полезные начинания от сопутствующего мусора, какое-то разумное начало должно объединять, разь-

единяя и разъединять объединяя.

Таким правом объединения в единую планетарную структуру, с учетом возможностей каждого, может обладать только тот, у кого для этого есть подходящие способности и необходимые полномочия.

Все земные религии содержат приблизительно одинаковые положения о нравственности. Индуизм, Буддизм, Даосизм, Конфуцианство, Иудаизм, Православие, Ислам, Протестантизм считают нравственность свойством человеческой души. Все религии считают нравственность эталонным качеством человеческой личности. Нравственность дается человеку Создателем однажды и навсегда для того чтобы человек оставался человеком. Ни в одной из перечисленных религий нет властного звена – наместника Бога на Земле, который бы думал, что имеет право определять нормы нравственности. Единственная религия, в которой нормами нравственности распоряжается человек – Католицизм. Отделившийся от Католицизма Протестантизм ушел не в какую-то непонятную изолированную нишу, он вернул истоки нравственности Богу. Нравственность удел Бога. Если в человеке есть нравственность, то есть и разумность, говорят – в человеке есть искра Божия. Нет нравственности, нет Бога, нет Блага.

Самое рациональное, самое реальное объединение человеческих личностей в разумную общественную структуру, в общественный организм – это жизненное объединение на основе естественного нравственного порядка. У любого ис-

кусственного порядка обязательно начинают появляться элементы неопределенности и, в конце концов, наступает хаос.

Порядочность свойство нравственности

Порядок для всех – это порядок внутри большинства. Справедливость рождается из порядка, а порядок сам по себе не приходит, за порядок нужно бороться. Не обязательно с оружием в руках. Нравственность против безнравственности. Разумность и порядок против глупости, суеты и хаоса.

Современная наука находится на стороне Создателя, она уже видит, что законы мира вещественного и мира энергетического к которому относится мир духовный, связаны как сообщающиеся сосуды, имеют общую природу, работают для поддержания порядка существующего и параллельно работают для создания порядка нового. Люди, у которых порядок имеется внутри, способны создавать порядок снаружи.

Нравственность залог порядка, стабильности и разумности.

Самая заметная норма нравственности порядочность.

Самый нормальный человек- человек порядочный.

Порядочные люди всего мира объединяйтесь!